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○

16.6

48.3

18.2

9.7

5.3

1.5

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

生まれてからずっと

転入後20 年以上

転入後10 年以上20 年未満

転入後５年以上10 年未満

転入後１年以上５年未満

転入後１年未満

不明・無回答

n=845

38.8

10.7

10.0

10.0

41.5

72.0

15.3

30.8

10.0

18.2

10.4

5.3

14.1

5.4

1.1

3.5

1.0

1.1

0.3

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～39歳(n=170)

40～59歳(n=299)

60歳以上(n=361)

生まれてからずっと 転入後20 年以上 転入後10 年以上20 年未満 転入後５年以上10 年未満

転入後１年以上５年未満 転入後１年未満 不明・無回答



○

11.8 

13.7 

12.9 

13.4 

34.6 

1.2 

1.2 

8.8 

2.5 

0% 10% 20% 30% 40%

ずっと現在のところに住んでいる
現在地以外の香芝市内

県内近隣自治体（大和高田市・葛城市・北葛城郡）
香芝市及び県内近隣自治体以外の奈良県内

大阪府
京都府

東京圏（東京都・神奈川県・埼玉県・千葉県）
その他の都道府県または外国

不明・無回答

n=845

29.4

6.4

7.5

13.5

15.7

11.1

10.6

13.7

13.9

10.6

17.7

11.4

20.6

32.1

43.8

1.8

1.7

0.6

1.8

1.3

0.8

7.6

9.4

8.9

4.1

2.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～39歳(n=170)

40～59歳(n=299)

60歳以上(n=361)

ずっと現在のところに住んでいる 現在地以外の香芝市内
県内近隣自治体（大和高田市・葛城市・北葛城郡) 香芝市及び県内近隣自治体以外の奈良県内
大阪府 京都府
東京圏（東京都・神奈川県・埼玉県・千葉県） その他の都道府県または外国
不明・無回答



○

○

○

27.6 

68.2 

4.1 

0% 20% 40% 60% 80%

積極的に香芝市を選んだ

積極的に香芝市を選んだわけではないが、

検討の結果として、住むことになった

不明・無回答

n=724

17.5 
43.0 

15.1 
4.1 

0.7 
9.8 

10.9 
36.3 

11.5 
5.5 

2.5 
2.6 

8.1 
10.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自然環境が良いから
通勤や通学に便利だから

生活環境が整っているから
文化・教育環境が良いから

寮や社宅があるから
自分の実家があるから

結婚相手の実家があるから
良い土地や住宅があったから
家族や親戚、知人がいるから
以前香芝市に住んでいたから

市に将来性を感じるから
事情により仕方なく住んでいる

その他
不明・無回答

n=724



6.2

42.5

19.5

8.8

0.9

15.9

7.1

29.2

12.4

5.3

0.9

0.9

16.8

10.6

0% 20% 40% 60%

16～39歳
(n=113)

自然環境が良いから

通勤や通学に便利だか

ら
生活環境が整っている

から
文化・教育環境が良い

から
寮や社宅があるから

自分の実家があるから

結婚相手の実家がある

から
良い土地や住宅があっ

たから
家族や親戚、知人がい

るから
以前香芝市に住んでい

たから
市に将来性を感じるか

ら
事情により仕方なく住

んでいる
その他

不明・無回答

13.5

49.6

17.5

5.5

11.7

13.5

33.6

10.2

7.3

2.2

2.2

6.9

10.2

0% 20% 40% 60%

40～59歳
(n=274)

24.5

38.3

11.3

1.5

0.9

5.5

9.8

41.1

11.3

4.0

3.4

3.7

6.1

9.8

0% 20% 40% 60%

60歳以上
(n=326)



 

 

42.4

45.1

11.5

1.9

42.8

13.0

22.4

36.6

6.7

3.7

8.9

9.5

5.0

5.4

3.8

17.5

13.8

30.9

3.2

10.2

25.6

0.5

17.3

0.5

0.8

2.5

7.8

0%10%20%30%40%50%

①よかったこと
n=845

15.3

14.4

24.4

11.8

8.9

19.4

2.6

2.6

7.3

9.6

9.0

5.7

13.5

8.2

10.1

2.5

1.4

1.2

1.7

5.9

0.4

9.8

0.5

6.7

3.0

13.0

12.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

買い物や金融機関の利用等の利便性

交通機関の利便性

道路など都市基盤の整備状況

就労・雇用の環境

通勤・通学の便

病院などの医療体制

住宅事情

治安

物価

災害への備え

子育ての支援や環境

教育環境

文化・スポーツ施設

福祉や介護の施設やサービス

行政サービス

まちなみや景観

気候

自然環境

地域の文化や伝統

近所づきあい

親や親戚が近くにいる

親や親戚が近くにいない

友人・知人が近くにいる

友人・知人が近くにいない

その他

特にない

不明・無回答

②困ること





買

い

物

や

金

融

機

関

の

利

用

等

の

利

便

性

交

通

機

関

の

利

便

性

道

路

な

ど

都

市

基

盤

の

整

備

状

況

就

労

・

雇

用

の

環

境

通

勤

・

通

学

の

便

病

院

な

ど

の

医

療

体

制

住

宅

事

情

治

安

物

価

災

害

へ

の

備

え

子

育

て

の

支

援

や

環

境

教

育

環

境

文

化

・

ス

ポ
ー

ツ

施

設

福

祉

や

介

護

の

施

設

や

サ
ー

ビ

ス

全体 42.4 45.1 11.5 1.9 42.8 13.0 22.4 36.6 6.7 3.7 8.9 9.5 5.0 5.4
16～19歳 28.6 46.4 10.7 3.6 53.6 17.9 21.4 42.9 7.1 7.1 7.1 17.9 7.1 3.6
20～24歳 20.0 40.0 5.7 2.9 34.3 14.3 5.7 31.4 0.0 2.9 11.4 5.7 0.0 2.9
25～29歳 71.4 38.1 14.3 4.8 61.9 4.8 19.0 61.9 23.8 9.5 9.5 19.0 0.0 0.0
30～34歳 34.3 45.7 5.7 0.0 37.1 17.1 31.4 57.1 14.3 0.0 17.1 11.4 0.0 2.9
35～39歳 56.9 51.0 19.6 2.0 43.1 11.8 17.6 45.1 7.8 2.0 13.7 3.9 5.9 0.0
40～44歳 42.1 33.3 5.3 1.8 54.4 8.8 15.8 52.6 7.0 1.8 14.0 14.0 1.8 3.5
45～49歳 42.7 42.7 13.4 3.7 51.2 11.0 19.5 37.8 4.9 1.2 11.0 9.8 4.9 3.7
50～54歳 48.5 50.5 15.5 1.0 51.5 16.5 27.8 50.5 6.2 3.1 10.3 15.5 5.2 3.1
55～59歳 39.7 42.9 17.5 1.6 36.5 6.3 27.0 34.9 6.3 0.0 7.9 11.1 1.6 4.8
60～64歳 34.3 43.3 10.4 1.5 47.8 9.0 20.9 22.4 7.5 1.5 7.5 6.0 3.0 4.5
65～69歳 43.7 46.5 5.6 2.8 42.3 8.5 15.5 36.6 5.6 2.8 8.5 4.2 5.6 2.8
70～74歳 44.4 48.6 5.6 0.0 30.6 16.7 30.6 33.3 4.2 11.1 4.2 6.9 2.8 12.5
75～79歳 47.1 45.7 17.1 2.9 37.1 18.6 28.6 17.1 8.6 5.7 1.4 8.6 8.6 7.1
80歳以上 42.0 48.1 9.9 1.2 32.1 17.3 24.7 21.0 4.9 4.9 8.6 7.4 14.8 12.3

行

政

サ
ー

ビ

ス

ま

ち

な

み

や

景

観

気

候

自

然

環

境

地

域

の

文

化

や

伝

統

近

所

づ

き

あ

い

親

や

親

戚

が

近

く

に

い

る 親

や

親

戚

が

近

く

に

い

な

い

友

人

・

知

人

が

近

く

に

い

る

友

人

・

知

人

が

近

く

に

い

な

い

そ

の

他

特

に

な

い

不

明

・

無

回

答

全体 3.8 17.5 13.8 30.9 3.2 10.2 25.6 0.5 17.3 0.5 0.8 2.5 7.8
16～19歳 0.0 25.0 10.7 21.4 3.6 7.1 39.3 0.0 39.3 0.0 0.0 3.6 10.7
20～24歳 2.9 14.3 5.7 20.0 0.0 11.4 28.6 0.0 31.4 2.9 0.0 2.9 0.0
25～29歳 0.0 23.8 9.5 19.0 4.8 9.5 28.6 0.0 14.3 0.0 4.8 0.0 0.0
30～34歳 0.0 20.0 11.4 20.0 0.0 8.6 42.9 0.0 20.0 0.0 2.9 5.7 5.7
35～39歳 5.9 21.6 9.8 29.4 0.0 11.8 31.4 0.0 13.7 0.0 3.9 2.0 5.9
40～44歳 0.0 8.8 12.3 21.1 1.8 15.8 36.8 0.0 21.1 0.0 0.0 5.3 1.8
45～49歳 1.2 12.2 6.1 22.0 2.4 14.6 30.5 1.2 19.5 0.0 0.0 2.4 4.9
50～54歳 6.2 24.7 15.5 36.1 7.2 12.4 27.8 2.1 18.6 1.0 1.0 2.1 2.1
55～59歳 3.2 15.9 11.1 30.2 3.2 9.5 19.0 0.0 12.7 0.0 0.0 1.6 6.3
60～64歳 6.0 16.4 11.9 38.8 1.5 4.5 10.4 0.0 6.0 0.0 0.0 1.5 16.4
65～69歳 2.8 12.7 21.1 29.6 0.0 7.0 25.4 0.0 11.3 0.0 0.0 2.8 9.9
70～74歳 5.6 27.8 15.3 38.9 5.6 8.3 22.2 1.4 15.3 0.0 1.4 4.2 8.3
75～79歳 4.3 20.0 18.6 38.6 5.7 10.0 20.0 0.0 22.9 1.4 0.0 1.4 7.1
80歳以上 6.2 8.6 17.3 35.8 3.7 11.1 17.3 0.0 14.8 1.2 1.2 1.2 19.8



買

い

物

や

金

融

機

関

の

利

用

等

の

利

便

性

交

通

機

関

の

利

便

性

道

路

な

ど

都

市

基

盤

の

整

備

状

況

就

労

・

雇

用

の

環

境

通

勤

・

通

学

の

便

病

院

な

ど

の

医

療

体

制

住

宅

事

情

治

安

物

価

災

害

へ

の

備

え

子

育

て

の

支

援

や

環

境

教

育

環

境

文

化

・

ス

ポ
ー

ツ

施

設

福

祉

や

介

護

の

施

設

や

サ
ー

ビ

ス

全体 42.4 45.1 11.5 1.9 42.8 13.0 22.4 36.6 6.7 3.7 8.9 9.5 5.0 5.4
五位堂小学校区 43.9 58.5 4.9 1.2 53.7 11.0 19.5 35.4 9.8 3.7 8.5 6.1 6.1 7.3
下田小学校区 46.5 51.9 8.5 2.3 53.5 13.2 22.5 34.9 7.8 3.1 12.4 8.5 3.9 3.9
二上小学校区 44.9 40.4 12.4 1.1 36.0 13.5 13.5 34.8 6.7 2.2 4.5 6.7 4.5 4.5
志都美小学校区 35.8 38.8 13.4 1.5 26.9 13.4 28.4 28.4 6.0 1.5 9.0 7.5 9.0 3.0
関屋小学校区 16.3 30.0 8.8 1.3 22.5 8.8 23.8 33.8 10.0 2.5 5.0 3.8 3.8 5.0
三和小学校区 55.1 52.6 11.5 5.1 41.0 7.7 25.6 38.5 10.3 2.6 9.0 6.4 10.3 5.1
鎌田小学校区 43.2 48.6 8.1 0.0 56.8 13.5 21.6 43.2 5.4 5.4 5.4 5.4 5.4 5.4
真美ヶ丘東小学校区 55.7 55.7 28.9 3.1 55.7 15.5 25.8 40.2 3.1 8.2 11.3 17.5 4.1 7.2
真美ヶ丘西小学校区 47.0 43.9 13.6 0.0 53.0 12.1 31.8 47.0 6.1 4.5 16.7 19.7 6.1 4.5
旭ケ丘小学校区 38.6 33.0 4.5 1.1 34.1 18.2 21.6 38.6 3.4 3.4 6.8 11.4 0.0 6.8

行

政

サ
ー

ビ

ス

ま

ち

な

み

や

景

観

気

候

自

然

環

境

地

域

の

文

化

や
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づ
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い

親

や

親

戚

が
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に
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や

親
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が
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く

に

い
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い
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人

・

知
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に
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友

人

・

知

人

が

近

く

に

い

な

い

そ

の

他

特

に

な

い

不

明

・

無

回

答

全体 3.8 17.5 13.8 30.9 3.2 10.2 25.6 0.5 17.3 0.5 0.8 2.5 7.8
五位堂小学校区 6.1 8.5 22.0 23.2 2.4 6.1 23.2 0.0 15.9 0.0 2.4 1.2 12.2
下田小学校区 3.1 15.5 14.0 26.4 3.1 7.0 24.0 0.0 21.7 0.0 0.0 3.1 6.2
二上小学校区 3.4 20.2 16.9 39.3 5.6 11.2 30.3 1.1 20.2 1.1 1.1 3.4 5.6
志都美小学校区 3.0 9.0 10.4 31.3 4.5 14.9 25.4 1.5 19.4 0.0 0.0 3.0 7.5
関屋小学校区 5.0 18.8 10.0 48.8 1.3 12.5 21.3 1.3 6.3 1.3 0.0 3.8 11.3
三和小学校区 1.3 23.1 14.1 32.1 3.8 10.3 29.5 0.0 23.1 1.3 0.0 2.6 7.7
鎌田小学校区 2.7 18.9 27.0 29.7 8.1 21.6 35.1 0.0 16.2 2.7 0.0 2.7 5.4
真美ヶ丘東小学校区 4.1 25.8 6.2 34.0 0.0 4.1 26.8 1.0 14.4 0.0 3.1 1.0 3.1
真美ヶ丘西小学校区 3.0 13.6 13.6 15.2 3.0 15.2 28.8 0.0 21.2 0.0 1.5 1.5 3.0
旭ケ丘小学校区 4.5 22.7 8.0 22.7 3.4 10.2 21.6 0.0 14.8 0.0 0.0 3.4 9.1
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機
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性

交

通

機
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便
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院
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体
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価

災

害
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て

の

支

援

や

環

境

教

育

環

境

文

化

・

ス

ポ
ー

ツ

施

設

福

祉

や

介

護

の

施

設

や

サ
ー

ビ

ス

全体 15.3 14.4 24.4 11.8 8.9 19.4 2.6 2.6 7.3 9.6 9.0 5.7 13.5 8.2
16～19歳 14.3 10.7 21.4 3.6 14.3 10.7 3.6 3.6 3.6 3.6 7.1 0.0 10.7 7.1
20～24歳 20.0 17.1 14.3 14.3 20.0 5.7 0.0 0.0 5.7 8.6 2.9 5.7 14.3 8.6
25～29歳 4.8 42.9 19.0 14.3 19.0 23.8 9.5 0.0 14.3 14.3 4.8 0.0 14.3 14.3
30～34歳 17.1 20.0 20.0 17.1 5.7 25.7 5.7 0.0 14.3 0.0 14.3 2.9 11.4 5.7
35～39歳 7.8 7.8 19.6 9.8 11.8 19.6 7.8 2.0 11.8 11.8 17.6 7.8 13.7 2.0
40～44歳 14.0 19.3 31.6 8.8 15.8 19.3 3.5 5.3 5.3 10.5 19.3 12.3 22.8 8.8
45～49歳 24.4 20.7 29.3 15.9 15.9 19.5 2.4 3.7 11.0 11.0 11.0 9.8 20.7 6.1
50～54歳 16.5 12.4 27.8 13.4 7.2 16.5 2.1 0.0 3.1 9.3 11.3 5.2 16.5 12.4
55～59歳 14.3 17.5 25.4 15.9 11.1 28.6 0.0 1.6 11.1 11.1 9.5 1.6 17.5 12.7
60～64歳 20.9 10.4 25.4 14.9 11.9 20.9 3.0 7.5 7.5 10.4 9.0 10.4 11.9 4.5
65～69歳 9.9 8.5 25.4 5.6 4.2 18.3 1.4 2.8 8.5 8.5 7.0 1.4 8.5 5.6
70～74歳 18.1 18.1 23.6 13.9 4.2 16.7 4.2 2.8 6.9 5.6 4.2 9.7 12.5 8.3
75～79歳 17.1 5.7 24.3 4.3 1.4 21.4 0.0 0.0 2.9 12.9 2.9 1.4 11.4 8.6
80歳以上 8.6 12.3 17.3 9.9 1.2 21.0 1.2 0.0 6.2 12.3 3.7 3.7 4.9 11.1
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が
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友
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人

が

近

く

に

い

な

い

そ

の

他

特

に

な

い

不

明

・

無

回

答

全体 10.1 2.5 1.4 1.2 1.7 5.9 0.4 9.8 0.5 6.7 3.0 13.0 12.5
16～19歳 10.7 0.0 3.6 0.0 3.6 0.0 0.0 3.6 0.0 3.6 3.6 10.7 25.0
20～24歳 8.6 0.0 2.9 2.9 2.9 2.9 0.0 8.6 0.0 5.7 0.0 17.1 2.9
25～29歳 19.0 0.0 4.8 0.0 0.0 9.5 0.0 9.5 0.0 4.8 4.8 23.8 0.0
30～34歳 14.3 0.0 0.0 5.7 0.0 2.9 0.0 5.7 0.0 20.0 8.6 8.6 14.3
35～39歳 7.8 2.0 2.0 0.0 3.9 2.0 0.0 7.8 2.0 7.8 0.0 15.7 9.8
40～44歳 15.8 5.3 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 12.3 0.0 5.3 5.3 14.0 5.3
45～49歳 15.9 3.7 2.4 3.7 2.4 2.4 0.0 12.2 0.0 7.3 2.4 4.9 6.1
50～54歳 9.3 3.1 0.0 1.0 2.1 7.2 1.0 11.3 0.0 7.2 6.2 14.4 6.2
55～59歳 11.1 3.2 1.6 1.6 0.0 6.3 0.0 12.7 0.0 4.8 1.6 9.5 7.9
60～64歳 13.4 4.5 3.0 1.5 0.0 9.0 1.5 10.4 0.0 11.9 0.0 14.9 14.9
65～69歳 5.6 4.2 1.4 0.0 0.0 5.6 0.0 4.2 0.0 4.2 1.4 15.5 15.5
70～74歳 6.9 1.4 0.0 1.4 2.8 11.1 1.4 9.7 1.4 9.7 2.8 20.8 13.9
75～79歳 8.6 1.4 0.0 0.0 2.9 4.3 0.0 15.7 0.0 2.9 5.7 10.0 18.6
80歳以上 2.5 1.2 2.5 0.0 2.5 11.1 0.0 7.4 2.5 3.7 1.2 9.9 28.4



買

い

物

や

金

融

機

関

の

利

用

等

の

利

便

性

交

通

機

関

の

利

便

性

道

路

な

ど

都

市

基

盤

の

整

備

状

況

就

労

・

雇

用

の

環

境

通

勤

・

通

学

の

便

病

院

な

ど

の

医

療

体

制

住

宅

事

情

治

安

物

価

災

害

へ

の

備

え

子

育

て

の

支

援

や

環

境

教

育

環

境

文

化

・

ス

ポ
ー

ツ

施

設

福

祉

や

介

護

の

施

設

や

サ
ー

ビ

ス

全体 15.3 14.4 24.4 11.8 8.9 19.4 2.6 2.6 7.3 9.6 9.0 5.7 13.5 8.2
五位堂小学校区 14.6 3.7 31.7 12.2 0.0 24.4 4.9 1.2 14.6 11.0 13.4 3.7 13.4 7.3
下田小学校区 11.6 7.0 27.9 13.2 10.9 21.7 1.6 3.9 2.3 13.2 6.2 7.0 14.0 10.1
二上小学校区 12.4 15.7 15.7 7.9 10.1 14.6 2.2 3.4 6.7 9.0 9.0 2.2 13.5 10.1
志都美小学校区 19.4 38.8 34.3 13.4 25.4 19.4 0.0 3.0 4.5 14.9 13.4 11.9 16.4 10.4
関屋小学校区 42.5 26.3 22.5 13.8 12.5 15.0 1.3 5.0 7.5 10.0 8.8 10.0 11.3 6.3
三和小学校区 12.8 10.3 29.5 12.8 6.4 20.5 2.6 2.6 3.8 9.0 3.8 6.4 7.7 7.7
鎌田小学校区 10.8 8.1 48.6 10.8 10.8 18.9 5.4 0.0 10.8 21.6 18.9 16.2 21.6 10.8
真美ヶ丘東小学校区 7.2 7.2 9.3 6.2 2.1 22.7 3.1 0.0 7.2 2.1 7.2 1.0 12.4 5.2
真美ヶ丘西小学校区 12.1 7.6 16.7 15.2 3.0 27.3 3.0 3.0 12.1 7.6 13.6 3.0 21.2 9.1
旭ケ丘小学校区 14.8 25.0 23.9 12.5 12.5 12.5 2.3 0.0 9.1 5.7 4.5 2.3 13.6 8.0

行

政

サ
ー

ビ

ス

ま

ち

な

み

や

景

観

気

候

自

然

環

境

地

域

の

文

化

や

伝

統

近

所

づ

き

あ

い

親

や

親

戚

が

近

く

に

い

る 親

や

親

戚

が

近

く

に

い

な

い

友

人

・

知

人

が

近

く

に

い

る

友

人

・

知

人

が

近

く

に

い

な

い

そ

の

他

特

に

な

い

不

明

・

無

回

答

全体 10.1 2.5 1.4 1.2 1.7 5.9 0.4 9.8 0.5 6.7 3.0 13.0 12.5
五位堂小学校区 9.8 4.9 3.7 0.0 2.4 6.1 1.2 13.4 1.2 11.0 3.7 13.4 13.4
下田小学校区 8.5 1.6 0.8 2.3 0.8 8.5 0.0 14.0 0.0 9.3 1.6 10.9 11.6
二上小学校区 9.0 3.4 1.1 1.1 2.2 3.4 1.1 4.5 0.0 4.5 4.5 14.6 9.0
志都美小学校区 11.9 4.5 0.0 1.5 1.5 7.5 0.0 7.5 1.5 4.5 1.5 6.0 10.4
関屋小学校区 5.0 1.3 2.5 1.3 1.3 11.3 0.0 7.5 0.0 8.8 3.8 7.5 12.5
三和小学校区 5.1 0.0 2.6 1.3 1.3 11.5 0.0 14.1 1.3 3.8 9.0 7.7 16.7
鎌田小学校区 18.9 8.1 0.0 2.7 0.0 2.7 0.0 2.7 0.0 5.4 2.7 13.5 8.1
真美ヶ丘東小学校区 10.3 1.0 0.0 0.0 2.1 1.0 0.0 9.3 0.0 6.2 2.1 27.8 11.3
真美ヶ丘西小学校区 15.2 4.5 1.5 1.5 3.0 4.5 1.5 9.1 1.5 7.6 1.5 21.2 7.6
旭ケ丘小学校区 12.5 1.1 1.1 1.1 2.3 2.3 0.0 10.2 0.0 6.8 1.1 8.0 14.8



○

37.3

38.5

5.2

2.6

16.2

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50%

このままずっと住み続けたい

どちらかといえば住み続けたい

どちらかといえば市外へ転居したい

市外へ転居したい

わからない、なんともいえない

不明・無回答

n=845

27.1

26.8

50.1

44.7

44.1

31.0

8.2

5.0

4.2

2.4

3.0

2.2

17.6

21.1

11.9 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～39歳(n=170)

40～59歳(n=299)

60歳以上(n=361)

このままずっと住み続けたい どちらかといえば住み続けたい どちらかといえば市外へ転居したい

市外へ転居したい わからない、なんともいえない 不明・無回答



○

26.2

50.7

4.7

3.8

13.7

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

愛着を感じる

どちらかといえば愛着を感じる

どちらかといえば愛着を感じない

愛着を感じない

わからない、なんともいえない

不明・無回答

n=845

27.1

22.1

28.0

50.6

53.2

49.3

7.1

4.7

3.9

4.1

4.0

3.6

11.2

16.1

13.0 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～39歳(n=170)

40～59歳(n=299)

60歳以上(n=361)

愛着を感じる どちらかといえば愛着を感じる どちらかといえば愛着を感じない

愛着を感じない わからない、なんともいえない 不明・無回答

26.2

30.6

50.7

45.0

4.7

5.2

3.8

4.6

13.7

13.2

0.9

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和6年度

（n=845）

令和元年度

（n=725）

愛着を感じる どちらかといえば愛着を感じる どちらかといえば愛着を感じない
愛着を感じない わからない、なんともいえない 不明・無回答



○

24.7

20.3

25.6

26.5

42.8

1.8

16.3

45.5

11.9

11.6

3.9

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50%

生まれ育った故郷であるため
親・兄弟姉妹など親類がいるため

友人・知人が多いため
緑や水辺などの自然に恵まれているため

静かでやすらぎがあるため
すばらしい伝統文化があるため

公園や道路などが整っているため
治安がよく、安心して住めるため

公共施設が整っていて住みやすいため
なんとなく

その他
不明・無回答

n=649



56.1

29.5

25.8

19.7

31.8

16.7

46.2

11.4

11.4

5.3

0% 20% 40% 60%

16～39歳
(n=132)

生まれ育った故郷で

あるため

親・兄弟姉妹など親

類がいるため

友人・知人が多いた

め

緑や水辺などの自然

に恵まれているため

静かでやすらぎがあ

るため

すばらしい伝統文化

があるため

公園や道路などが

整っているため

治安がよく、安心し

て住めるため

公共施設が整ってい

て住みやすいため

なんとなく

その他

不明・無回答

19.1

20.4

25.8

22.7

45.3

2.7

15.1

50.2

11.1

14.2

4.9

0.4

0% 20% 40% 60%

40～59歳
(n=225)

14.0

15.8

25.1

32.6

46.2

2.2

17.2

42.3

12.9

9.3

2.5

1.4

0% 20% 40% 60%

60歳以上
(n=279)



2.2

1.5

2.4

1.7

1.4

10.5

12.8

13.0

13.8

12.5

64.3

58.6

58.2

59.6

61.9

9.0

11.8

12.0

10.3

10.8

3.2

4.6

4.0

4.6

3.8

10.8

10.7

10.4

9.9

9.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（１）妊娠期から乳幼児期の切れ目ない支援

（２）子育て支援の充実

（３）就学前教育・保育の充実

（４）学校教育の充実

（５）家庭・地域・学校の連携

とても満足している ある程度満足している 普通 あまり満足していない 全く満足していない 不明・無回答

n=845

1.3

2.6

0.5

1.9

1.8

1.4

12.7

17.2

14.9

12.1

9.2

5.9

65.4

51.8

64.1

65.1

67.7

73.6

11.4

18.0

11.5

12.5

11.6

8.8

2.8

5.2
2.5

2.8

2.0

2.6

6.4

5.2

6.5

5.6

7.7

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（６）地域福祉の推進

（７）医療提供体制の充実

（８）健康づくりの推進

（９）高齢者福祉の充実

（１０）障がい者福祉の充実

（１１）生活困窮者支援の充実

とても満足している ある程度満足している 普通 あまり満足していない 全く満足していない 不明・無回答

n=845



1.4

1.3

0.9

1.2

1.8

7.3

10.3

9.1

12.1

13.6

78.1

69.9

70.4

66.4

68.4

4.4

9.3

9.9

10.7

7.0

1.9

1.9

2.5

3.0

1.5

6.9

7.2

7.1

6.7

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（１２）人権・多様性の尊重

（１３）地域コミュニティの醸成・活性化

（１４）文化芸術の振興・多文化共生

（１５）生涯学習とスポーツ活動の充実

（１６）歴史文化財の保存と継承・展開

とても満足している ある程度満足している 普通 あまり満足していない 全く満足していない 不明・無回答

n=845

0.8

0.5

0.1

6.3

4.7

3.6

65.0

69.2

57.0

16.7

14.9

23.6

4.1

3.4

8.8

7.1

7.2

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（１７）商工業の振興

（１８）農業の振興

（１９）観光の振興

とても満足している ある程度満足している 普通 あまり満足していない 全く満足していない 不明・無回答

n=845

1.3

1.3

0.8

11.6

13.1

13.3

60.6

63.3

58.7

16.2

13.4

14.8

4.0

2.5

5.3

6.3

6.4

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（２０）災害対策の強化

（２１）生活安全対策の強化

（２２）交通安全対策の強化

とても満足している ある程度満足している 普通 あまり満足していない 全く満足していない 不明・無回答

n=845



0.6

1.1

1.2

1.5

1.4

2.6

2.8

12.9

16.0

14.1

11.1

14.0

18.0

16.2

67.8

64.0

52.9

62.6

43.4

60.9

54.7

10.7

9.8

20.5

15.0

22.7

8.3

13.0

1.5

2.6

4.9

3.0

12.1

4.1

7.7

6.5

6.5

6.5

6.7

6.4

6.0

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（２３）環境問題への取り組み強化

（２４）自然環境・景観の保全

（２５）良好な市街地・持続可能な公共交通

ネットワークの形成

（２６）生活基盤・地域拠点の整備・機能の充実

（２７）道路整備の充実

（２８）上水道の基盤強化

（２９）下水道の整備

とても満足している ある程度満足している 普通 あまり満足していない 全く満足していない 不明・無回答

n=845

0.5

0.2

0.2

0.2

5.8

5.8

5.7

5.7

65.4

65.4

65.8

66.9

15.0

15.6

14.8

14.1

4.9

4.9

5.2

4.7

8.4

8.0

8.3

8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（３０）行財政運営の最適化

（３１）歳入の確保と財源の創出

（３２）情報とＩＣＴの利活用

（３３）行政組織の活性化・組織力の強化

とても満足している ある程度満足している 普通 あまり満足していない 全く満足していない 不明・無回答

n=845

0.4

0.4

6.9

7.2

64.1

65.6

14.8

14.4

5.6

4.3

8.3

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（Ａ）デジタル技術の利活用

（Ｂ）政策分野全体（総合評価）

とても満足している ある程度満足している 普通 あまり満足していない 全く満足していない 不明・無回答

n=845



順位 施策分野 「満足している」の合計

1位 （２８）上水道の基盤強化 20.6

2位 （７）医療提供体制の充実 19.8

3位 （２９）下水道の整備 19.0

4位 （２４）自然環境・景観の保全 17.1

5位 （４）学校教育の充実 15.5

6位 （３）就学前教育・保育の充実 15.4

7位 （８）健康づくりの推進 15.4

8位 （１６）歴史文化財の保存と継承・展開 15.4

9位 （２７）道路整備の充実 15.4

10位 （２５）良好な市街地・持続可能な公共交通ネットワークの形成 15.3

11位 （２１）生活安全対策の強化 14.4

12位 （２）子育て支援の充実 14.3

13位 （２２）交通安全対策の強化 14.1

14位 （６）地域福祉の推進 14.0

15位 （９）高齢者福祉の充実 14.0

16位 （５）家庭・地域・学校の連携 13.9

17位 （２３）環境問題への取り組み強化 13.5

18位 （１５）生涯学習とスポーツ活動の充実 13.3

19位 （２０）災害対策の強化 12.9

20位 （１）妊娠期から乳幼児期の切れ目ない支援 12.7

21位 （２６）生活基盤・地域拠点の整備・機能の充実 12.6

22位 （１３）地域コミュニティの醸成・活性化 11.6

23位 （１０）障がい者福祉の充実 11.0

24位 （１４）文化芸術の振興・多文化共生 10.0

25位 （１２）人権・多様性の尊重 8.7

26位 （１１）生活困窮者支援の充実 7.3

27位 （１７）商工業の振興 7.1

28位 （３０）行財政運営の最適化 6.3

29位 （３１）歳入の確保と財源の創出 6.0

30位 （３２）情報とＩＣＴの利活用 5.9

31位 （３３）行政組織の活性化・組織力の強化 5.9

32位 （１８）農業の振興 5.2

33位 （１９）観光の振興 3.7



順位 施策分野 「満足している」の合計

1位 5）上水道の整備 45.4

2位 6）下水道の整備 35.4

3位 3）自然環境（緑地）の保護 30.9

4位 4）住環境（景観）の保全 29.5

5位 2）環境問題への取り組み強化 25.9

6位 14）医療体制の充実 22.8

7位 12）道路整備の充実 22.1

8位 1）ゴミの減量化とリサイクルの推進 20.6

9位 8）防犯活動の強化 20.4

10位 38）広報・広聴の充実 20.0

11位 9）交通安全対策の強化 19.4

12位 19）家庭・地域の教育力の向上 19.4

13位 15）市民の健康づくりの推進 18.3

14位 7）災害対策の充実 18.2

15位 21）学校教育の充実 18.2

16位 10）良好な新市街地の形成 17.4

17位 30）地域コミュニティの充実・醸成 17.1

18位 32）歴史文化財の保存と継承・展開 17.0

19位 16）高齢者福祉の充実 16.1

20位 11）駅を中心とした拠点機能充実 15.7

21位 13）地域福祉の推進 15.6

22位 20）就学前教育の充実 15.2

23位 23）いつ・どこ・だれでも学び楽しめる環境の充実 14.9

24位 33）地域経営システムの確立（窓口サービスの充実） 14.5

25位 24）子育てと仕事の調和 14.1

26位 17）障がい者福祉の充実 13.1

27位 22）子ども・若者のフォローアップ 12.3

28位 18）社会保障制度の安定的運用の推進 12.1

29位 34）財政運営の健全化 11.4

30位 28）あらゆる人権を守る社会づくりの確立 10.3

31位 29）男女が共同参画できる地域づくり 9.8

32位 35）組織活性化の推進 9.0

33位 37）市税等の賦課・徴収の強化 8.3

34位 36）IT（情報通信技術）の活用 7.7

35位 25）産業の振興 7.3

36位 31）文化・国際交流への取り組みの推進 7.2

37位 26）農業の振興 6.8

38位 27）観光の振興 5.0



38.3

43.1

38.1

43.4

37.0

32.2

30.7

32.0

29.3

31.7

16.3

14.1

17.0

15.7

19.1

1.4

0.7

1.4

0.6

1.4

1.2

1.2

1.2

1.1

0.9

10.5

10.3

10.3

9.8

9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（１）妊娠期から乳幼児期の切れ目ない支援

（２）子育て支援の充実

（３）就学前教育・保育の充実

（４）学校教育の充実

（５）家庭・地域・学校の連携

とても重要である ある程度重要である 普通 あまり重要ではない 全く重要ではない 不明・無回答

n=845

28.2

47.1

21.9

31.7

26.4

20.0

39.9

32.3

38.6

37.4

35.5

31.4

22.7

12.9

29.5

21.5

28.3

34.6

0.6

0.5

1.8

2.0

1.8

4.1

0.2

0.2

0.6

0.9

0.6

2.1

8.4

7.0

7.7

6.4

7.5

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（６）地域福祉の推進

（７）医療提供体制の充実

（８）健康づくりの推進

（９）高齢者福祉の充実

（１０）障がい者福祉の充実

（１１）生活困窮者支援の充実

とても重要である ある程度重要である 普通 あまり重要ではない 全く重要ではない 不明・無回答

n=845



16.6

12.1

8.9

14.8

12.7

30.5

36.8

29.7

34.1

31.0

40.7

39.8

48.2

39.9

44.3

3.3

3.2

4.9

3.7

3.4

0.9

0.7

0.8

0.6

1.2

7.9

7.5

7.6

7.0

7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（１２）人権・多様性の尊重

（１３）地域コミュニティの醸成・活性化

（１４）文化芸術の振興・多文化共生

（１５）生涯学習とスポーツ活動の充実

（１６）歴史文化財の保存と継承・展開

とても重要である ある程度重要である 普通 あまり重要ではない 全く重要ではない 不明・無回答

n=845
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17.4

14.2

35.6

32.4
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2.0

6.0

0.8

1.7

2.2

7.8

7.5

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（１７）商工業の振興

（１８）農業の振興

（１９）観光の振興

とても重要である ある程度重要である 普通 あまり重要ではない 全く重要ではない 不明・無回答

n=845

47.6

38.9

40.8

30.1

36.6

33.8

15.6

17.2

18.1

0.4

0.4

0.2

0.1

0.1

0.1

6.3

6.9

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（２０）災害対策の強化

（２１）生活安全対策の強化

（２２）交通安全対策の強化

とても重要である ある程度重要である 普通 あまり重要ではない 全く重要ではない 不明・無回答

n=845



20.8

18.7

29.2

24.9

35.4

25.4

28.2

37.4

38.0

37.6

36.8

35.4

34.3

33.1

29.5

32.1

23.3

27.8

18.9

30.3

28.5

1.8

1.1

0.5

0.7

0.9

0.4

0.4

0.6

0.5

0.2

0.4

0.1

0.2

0.4

9.9

9.7

9.1

9.5

9.2

9.3

9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（２３）環境問題への取り組み強化

（２４）自然環境・景観の保全

（２５）良好な市街地・持続可能な公共交通

ネットワークの形成

（２６）生活基盤・地域拠点の整備・機能の充実

（２７）道路整備の充実

（２８）上水道の基盤強化

（２９）下水道の整備

とても重要である ある程度重要である 普通 あまり重要ではない 全く重要ではない 不明・無回答

n=845

25.9

27.5

20.5

20.8

34.9

35.0

34.9

33.5

28.2

27.1

33.1

34.8

0.6

0.1

1.1

0.4

0.2

0.2

0.2

0.2

10.2

10.1

10.2

10.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（３０）行財政運営の最適化

（３１）歳入の確保と財源の創出

（３２）情報とＩＣＴの利活用

（３３）行政組織の活性化・組織力の強化

とても重要である ある程度重要である 普通 あまり重要ではない 全く重要ではない 不明・無回答

n=845

21.8

24.4

36.4

32.0

29.7

32.3

1.4

0.2

0.4

0.4

10.3

10.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（Ａ）デジタル技術の利活用

（Ｂ）政策分野全体（総合評価）

とても重要である ある程度重要である 普通 あまり重要ではない 全く重要ではない 不明・無回答

n=845



順位 施策分野 「重要である」の合計

1位 （７）医療提供体制の充実 79.4

2位 （２０）災害対策の強化 77.7

3位 （２１）生活安全対策の強化 75.5

4位 （２２）交通安全対策の強化 74.6

5位 （２）子育て支援の充実 73.8

6位 （４）学校教育の充実 72.7

7位 （２７）道路整備の充実 70.8

8位 （１）妊娠期から乳幼児期の切れ目ない支援 70.5

9位 （３）就学前教育・保育の充実 70.1

10位 （９）高齢者福祉の充実 69.1

11位 （５）家庭・地域・学校の連携 68.7

12位 （６）地域福祉の推進 68.1

13位 （２５）良好な市街地・持続可能な公共交通ネットワークの形成 66.8

14位 （３１）歳入の確保と財源の創出 62.5

15位 （１０）障がい者福祉の充実 61.9

16位 （２６）生活基盤・地域拠点の整備・機能の充実 61.7

17位 （２９）下水道の整備 61.3

18位 （３０）行財政運営の最適化 60.8

19位 （８）健康づくりの推進 60.5

20位 （２８）上水道の基盤強化 59.7

21位 （２３）環境問題への取り組み強化 58.2

22位 （１７）商工業の振興 57.7

23位 （２４）自然環境・景観の保全 56.7

24位 （３２）情報とＩＣＴの利活用 55.4

25位 （３３）行政組織の活性化・組織力の強化 54.3

26位 （１１）生活困窮者支援の充実 51.4

27位 （１８）農業の振興 49.8

28位 （１５）生涯学習とスポーツ活動の充実 48.9

29位 （１３）地域コミュニティの醸成・活性化 48.9

30位 （１２）人権・多様性の尊重 47.1

31位 （１９）観光の振興 45.4

32位 （１６）歴史文化財の保存と継承・展開 43.7

33位 （１４）文化芸術の振興・多文化共生 38.6



順位 施策分野 「重要である」の合計

1位 14）医療体制の充実 77.1

2位 7）災害対策の充実 76.6

3位 8）防犯活動の強化 76.1

4位 10）良好な新市街地の形成 75.4

5位 1）ゴミの減量化とリサイクルの推進 74.8

6位 12）道路整備の充実 74.2

7位 9）交通安全対策の強化 74.1

8位 11）駅を中心とした拠点機能充実 72.3

9位 3）自然環境（緑地）の保護 70.6

10位 2）環境問題への取り組み強化 69.8

11位 6）下水道の整備 67.7

12位 16）高齢者福祉の充実 67.3

13位 24）子育てと仕事の調和 66.8

14位 21）学校教育の充実 66.6

15位 17）障がい者福祉の充実 65.0

16位 34）財政運営の健全化 64.3

17位 5）上水道の整備 63.7

18位 18）社会保障制度の安定的運用の推進 63.0

19位 4）住環境（景観）の保全 61.7

20位 19）家庭・地域の教育力の向上 60.3

21位 22）子ども・若者のフォローアップ 59.9

22位 23）いつ・どこ・だれでも学び楽しめる環境の充実 59.4

23位 13）地域福祉の推進 58.2

24位 20）就学前教育の充実 57.4

25位 25）産業の振興 57.1

26位 36）IT（情報通信技術）の活用 56.7

27位 15）市民の健康づくりの推進 55.7

28位 33）地域経営システムの確立（窓口サービスの充実） 52.8

29位 30）地域コミュニティの充実・醸成 50.6

30位 35）組織活性化の推進 48.3

31位 26）農業の振興 47.7

32位 28）あらゆる人権を守る社会づくりの確立 46.3

33位 29）男女が共同参画できる地域づくり 46.3

34位 32）歴史文化財の保存と継承・展開 46.2

35位 27）観光の振興 44.7

36位 38）広報・広聴の充実 44.7

37位 37）市税等の賦課・徴収の強化 44.3

38位 31）文化・国際交流への取り組みの推進 39.3
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タイプ別 施策 満足度スコア 重要度スコア

Ⅰ （２）子育て支援の充実 -0.06 1.27

（３）就学前教育・保育の充実 -0.03 1.16

（４）学校教育の充実 -0.03 1.26

（５）家庭・地域・学校の連携 -0.03 1.14

（６）地域福祉の推進 -0.02 1.04

（７）医療提供体制の充実 -0.06 1.35

（９）高齢者福祉の充実 -0.03 1.04

（２０）災害対策の強化 -0.11 1.33

（２１）生活安全対策の強化 -0.03 1.22

（２２）交通安全対策の強化 -0.11 1.24

（２５）良好な市街地・持続可能な公共交通ネットワークの形成 -0.15 1.05

（２７）道路整備の充実 -0.32 1.16

Ⅱ （１）妊娠期から乳幼児期の切れ目ない支援 0.00 1.17

Ⅲ （８）健康づくりの推進 -0.01 0.86

（１０）障がい者福祉の充実 -0.03 0.92

（１１）生活困窮者支援の充実 -0.06 0.68

（１４）文化芸術の振興・多文化共生 -0.04 0.44

（１５）生涯学習とスポーツ活動の充実 -0.02 0.63

（１７）商工業の振興 -0.18 0.83

（１８）農業の振興 -0.17 0.67

（１９）観光の振興 -0.40 0.53

（２６）生活基盤・地域拠点の整備・機能の充実 -0.07 0.94

（２９）下水道の整備 -0.07 0.98

（３０）行財政運営の最適化 -0.20 0.95

（３１）歳入の確保と財源の創出 -0.21 0.99

（３２）情報とＩＣＴの利活用 -0.21 0.83

（３３）行政組織の活性化・組織力の強化 -0.19 0.83

Ⅳ （１２）人権・多様性の尊重 0.02 0.63

（１３）地域コミュニティの醸成・活性化 0.00 0.61

（１６）歴史文化財の保存と継承・展開 0.08 0.55

（２３）環境問題への取り組み強化 0.00 0.84

（２４）自然環境・景観の保全 0.03 0.81

（２８）上水道の基盤強化 0.07 0.93



タイプ別 施策 満足度スコア 重要度スコア

Ⅰ 9）交通安全対策の強化 -0.06 1.26

10）良好な新市街地の形成 -0.26 1.18

11）駅を中心とした拠点機能充実 -0.33 1.08

12）道路整備の充実 -0.22 1.13

14）医療体制の充実 -0.05 1.31

24）子育てと仕事の調和 -0.06 1.06

34）財政運営の健全化 -0.13 1.04

Ⅱ 1）ゴミの減量化とリサイクルの推進 0.36 1.19

2）環境問題への取り組み強化 0.18 1.09

3）自然環境（緑地）の保護 0.20 1.06

5）上水道の整備 0.52 1.03

6）下水道の整備 0.16 1.13

7）災害対策の充実 -0.01 1.33

8）防犯活動の強化 0.00 1.29

16）高齢者福祉の充実 0.01 1.01

21）学校教育の充実 0.08 1.03

Ⅲ 18）社会保障制度の安定的運用の推進 -0.04 0.99

22）子ども・若者のフォローアップ -0.01 0.89

23）いつ・どこ・だれでも学び楽しめる環境の充実 -0.07 0.85

25）産業の振興 -0.28 0.83

26）農業の振興 -0.16 0.63

27）観光の振興 -0.39 0.50

28）あらゆる人権を守る社会づくりの確立 -0.03 0.64

29）男女が共同参画できる地域づくり -0.05 0.63

31）文化・国際交流への取り組みの推進 -0.12 0.46

33）地域経営システムの確立（窓口サービスの充実） -0.02 0.75

35）組織活性化の推進 -0.08 0.71

36）IT（情報通信技術）の活用 -0.15 0.83

37）市税等の賦課・徴収の強化 -0.09 0.63

Ⅳ 4）住環境（景観）の保全 0.21 0.91

13）地域福祉の推進 0.05 0.81

15）市民の健康づくりの推進 0.07 0.78

17）障がい者福祉の充実 -0.01 0.96

19）家庭・地域の教育力の向上 0.10 0.85

20）就学前教育の充実 0.06 0.81

30）地域コミュニティの充実・醸成 0.05 0.66

32）歴史文化財の保存と継承・展開 0.10 0.59

38）広報・広聴の充実 0.08 0.60



16～39歳 40～59歳 60歳以上

子育て・教育 （１）妊娠期から乳幼児期の切れ目ない支援 0.05 0.00 -0.03

（２）子育て支援の充実 0.01 -0.11 -0.04

（３）就学前教育・保育の充実 0.06 -0.04 -0.05

（４）学校教育の充実 -0.03 -0.04 0.00

（５）家庭・地域・学校の連携 -0.05 -0.01 -0.04

健康・福祉 （６）地域福祉の推進 0.00 -0.06 0.01

（７）医療提供体制の充実 0.05 -0.14 -0.05

（８）健康づくりの推進 0.01 -0.09 0.05

（９）高齢者福祉の充実 0.07 -0.03 -0.07

（１０）障がい者福祉の充実 0.11 -0.07 -0.06

（１１）生活困窮者支援の充実 0.02 -0.06 -0.10

人権・協働・文化 （１２）人権・多様性の尊重 0.12 -0.02 0.01

（１３）地域コミュニティの醸成・活性化 0.10 -0.03 -0.03

（１４）文化芸術の振興・多文化共生 0.07 -0.09 -0.06

（１５）生涯学習とスポーツ活動の充実 0.05 -0.11 0.02

（１６）歴史文化財の保存と継承・展開 0.22 0.02 0.06

産業・観光 （１７）商工業の振興 -0.06 -0.29 -0.15

（１８）農業の振興 -0.02 -0.23 -0.20

（１９）観光の振興 -0.30 -0.52 -0.34

安全・安心 （２０）災害対策の強化 0.00 -0.17 -0.10

（２１）生活安全対策の強化 0.14 -0.12 -0.02

（２２）交通安全対策の強化 -0.02 -0.21 -0.07

自然・環境・都市基盤 （２３）環境問題への取り組み強化 0.02 0.01 0.00

（２４）自然環境・景観の保全 0.14 -0.01 0.02

（２５）良好な市街地・持続可能な公共交通ネットワークの形成 0.02 -0.24 -0.15

（２６）生活基盤・地域拠点の整備・機能の充実 0.05 -0.14 -0.07

（２７）道路整備の充実 -0.17 -0.43 -0.29

（２８）上水道の基盤強化 0.14 -0.01 0.10

（２９）下水道の整備 0.06 -0.19 -0.03

行政経営 （３０）行財政運営の最適化 -0.14 -0.26 -0.16

（３１）歳入の確保と財源の創出 -0.18 -0.29 -0.14

（３２）情報とＩＣＴの利活用 -0.23 -0.26 -0.15

（３３）行政組織の活性化・組織力の強化 -0.11 -0.24 -0.18

満足度スコア
政策 施策
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妊娠期から乳幼児期の切れ目ない支援

子育て支援の充実

就学前教育・保育の充実

学校教育の充実

家庭・地域・学校の連携

地域福祉の推進

医療提供体制の充実

健康づくりの推進

高齢者福祉の充実

障がい者福祉の充実

生活困窮者支援の充実

人権・多様性の尊重

地域コミュニティの醸成・活性化

文化芸術の振興・多文化共生

生涯学習とスポーツ活動の充実

歴史文化財の保存と継承・展開

商工業の振興

農業の振興

観光の振興

災害対策の強化

生活安全対策の強化

交通安全対策の強化

環境問題への取り組み強化

自然環境・景観の保全

良好な市街地・持続可能な公共交通ネットワークの形成

生活基盤・地域拠点の整備・機能の充実

道路整備の充実

上水道の基盤強化

下水道の整備

行財政運営の最適化

歳入の確保と財源の創出

情報とＩＣＴの利活用

行政組織の活性化・組織力の強化

不明・無回答

n=845



1.2

0.8

1.3

0.7

1.4

1.8

0.2

6.0

4.4

2.4

7.8

11.2

10.2

22.8

13.4

16.4

5.0

5.8

24.5

0.6

0.9

0.8

8.8

12.7

4.1

3.9

5.4

3.4

3.7

5.2

3.1

13.3

5.9

22.6

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

妊娠期から乳幼児期の切れ目ない支援

子育て支援の充実

就学前教育・保育の充実

学校教育の充実

家庭・地域・学校の連携

地域福祉の推進

医療提供体制の充実

健康づくりの推進

高齢者福祉の充実

障がい者福祉の充実

生活困窮者支援の充実

人権・多様性の尊重

地域コミュニティの醸成・活性化

文化芸術の振興・多文化共生

生涯学習とスポーツ活動の充実

歴史文化財の保存と継承・展開

商工業の振興

農業の振興

観光の振興

災害対策の強化

生活安全対策の強化

交通安全対策の強化

環境問題への取り組み強化

自然環境・景観の保全

良好な市街地・持続可能な公共交通ネットワークの形成

生活基盤・地域拠点の整備・機能の充実

道路整備の充実

上水道の基盤強化

下水道の整備

行財政運営の最適化

歳入の確保と財源の創出

情報とＩＣＴの利活用

行政組織の活性化・組織力の強化

不明・無回答

n=845



○

2.2

16.3

31.6

25.8

6.6

14.6

2.8

0% 10% 20% 30% 40%

思う
まあまあそう思う

どちらともいえない
あまりそう思わない

思わない
わからない

不明・無回答

n=845

2.2

3.3

16.3

20.1

31.6

27.6

25.8

23.2

6.6

6.9

14.6

16.7

2.8 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和6年度

（n=845）

令和元年度

（n=725）

思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 思わない わからない 不明・無回答



40.1

49.6

37.9

10.8

26.0

17.3

10.2

2.5

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

市民と行政との交流や意見交換する機会をつくること

まちづくりの情報の公開を充実すること

まちづくりや計画づくりに市民が参加する機会を増やすこと

市民が自らの活動情報等を発信できる広報等を充実すること

市民が参加できるイベント・事業を実施してＰＲすること

市民が活動するための拠点施設を整備すること

わからない

その他

不明・無回答

n=845



○

40.1 

49.6 

37.9 

10.8 

26.0 

17.3 

10.2 

2.5 

2.7 

42.8 

43.7 

37.9 

13.4 

27.9 

23.7 

11.2 

2.5 

3.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

市民と行政との交流や意見交換する機会をつくること

まちづくりの情報の公開を充実すること

まちづくりや計画づくりに市民が参加する機会

を増やすこと

市民が自らの活動情報等を発信できる広報等

を充実すること

市民が参加できるイベント・事業を実施して

ＰＲすること

市民が活動するための拠点施設を整備すること

わからない

その他

不明・無回答

令和6年度（n=845） 令和元年度（n=725）

12.3

22.1

28.0

14.0

9.5

9.1

5.0

0% 10% 20% 30%

思う
まあまあそう思う

どちらともいえない
あまりそう思わない

思わない
わからない

不明・無回答

n=845



14.7

13.4

10.5

21.2

24.4

21.1

20.6

30.8

29.1

15.3

14.7

13.0

14.1

8.4

8.3

11.8

6.7

9.4

2.4

1.7

8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～39歳(n=170)

40～59歳(n=299)

60歳以上(n=361)

思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 思わない わからない 不明・無回答

30.9
18.6

19.9
6.5

29.9
31.6

39.9
5.2

2.7
5.5

2.7
2.7

1.7
36.1

43.0
2.1

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

対面
オンライン

電話や通話アプリ
手紙

メール
インターネットのフォームなど

LINE などのチャット
X（旧Twitter） を使って伝える

Facebook を使って伝える
Instagram を使って伝える

TikTok を使って伝える
YouTube を使って伝える

ブログを使って伝える
アンケート（紙）に答える

Web アンケートに答える
その他

不明・無回答

n=291



 

24.6

25.3

4.7

6.4

2.1

14.6

52.3

36.1

7.8

2.8

12.3

5.4

4.9

6.4

1.5

2.7

2.6

0.6

17.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

防災活動
防犯活動

子育て支援
高齢者の支援

障がい者（児）の支援
健康づくり活動

ごみの減量・リサイクル
まちの美化・緑化

自然保護や環境の保全
青少年健全育成

スポーツ活動
文化や芸術活動

外国人住民との交流
レクリエーション活動

産業振興
歴史の保存・継承

デジタル技術の利活用
その他

不明・無回答

n=845











22.4

32.4

4.1

2.4

2.4

14.1

60.6

47.1

8.2

4.1

16.5

7.6

4.1

4.7

2.9

2.9

2.9

9.4

0% 20% 40% 60% 80%

16～39歳
(n=170)

防災活動

防犯活動

子育て支援

高齢者の支援

障がい者（児）の支援

健康づくり活動

ごみの減量・リサイクル

まちの美化・緑化

自然保護や環境の保全

青少年健全育成

スポーツ活動

文化や芸術活動

外国人住民との交流

レクリエーション活動

産業振興

歴史の保存・継承

デジタル技術の利活用

その他

不明・無回答

30.8

27.8

6.4

5.0

2.0

13.4

53.2

35.1

8.4

4.3

14.4

5.4

8.4

7.0

1.3

3.3

3.7

0.7

10.7

0% 20% 40% 60% 80%

40～59歳
(n=299)

20.2

21.1

3.6

9.4

1.9

16.1

48.8

32.4

7.2

1.1

8.3

4.2

2.2

6.6

1.1

2.2

1.7

0.6

25.5

0% 20% 40% 60% 80%

60歳以上
(n=361)



※

24.6 

25.3 

4.7 

6.4 

2.1 

14.6 

52.3 

36.1 

7.8 

2.8 

12.3 

5.4 

4.9 

6.4 

1.5 

2.7 

2.6 

0.6 

17.2 

26.6 

32.3 

9.1 

9.9 

3.4 

29.2 

63.6 

39.2 

7.3 

2.6 

13.9 

9.2 

6.6 

7.4 

1.0 

3.2 

5.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

防災活動

防犯活動

子育て支援

高齢者の支援

障がい者（児）の支援

健康づくり活動

ごみの減量・リサイクル

まちの美化・緑化

自然保護や環境の保全

青少年健全育成

スポーツ活動

文化や芸術活動

外国人住民との交流

レクリエーション活動

産業振興

歴史の保存・継承

デジタル技術の利活用

その他

不明・無回答

令和6年度（n=845） 令和元年度（n=725）



23.3

13.3

43.0

32.2

16.9

4.0

4.1

6.9

15.3

5.3

2.6

5.9

2.4

2.2

23.0

10.7

14.4

3.1

15.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

防災活動
防犯活動

子育て支援
高齢者の支援

障がい者（児）の支援
健康づくり活動

ごみの減量・リサイクル
まちの美化・緑化

自然保護や環境の保全
青少年健全育成

スポーツ活動
文化や芸術活動

外国人住民との交流
レクリエーション活動

産業振興
歴史の保存・継承

デジタル技術の利活用
その他

不明・無回答

n=845















25.3

15.3

68.2

28.2

20.0

5.3

5.3

4.7

14.1

5.3

2.4

2.9

2.9

2.9

25.3

11.2

14.1

4.7

5.3

0% 20% 40% 60% 80%

16～39歳
(n=170)

防災活動

防犯活動

子育て支援

高齢者の支援

障がい者（児）の支援

健康づくり活動

ごみの減量・リサイクル

まちの美化・緑化

自然保護や環境の保全

青少年健全育成

スポーツ活動

文化や芸術活動

外国人住民との交流

レクリエーション活動

産業振興

歴史の保存・継承

デジタル技術の利活用

その他

不明・無回答

21.7

13.7

47.8

36.5

18.1

3.0

4.3

10.4

15.1

4.3

4.7

6.4

3.0

3.7

23.1

11.0

17.4

3.7

8.4

0% 20% 40% 60% 80%

40～59歳
(n=299)

23.0

11.1

27.4

31.6

14.7

4.2

3.6

5.0

16.3

6.4

0.8

6.9

1.4

0.8

22.2

10.5

12.7

1.7

24.7

0% 20% 40% 60% 80%

60歳以上
(n=361)



※

23.3 

13.3 

43.0 

32.2 

16.9 

4.0 

4.1 

6.9 

15.3 

5.3 

2.6 

5.9 

2.4 

2.2 

23.0 

10.7 

14.4 

3.1 

15.1 

35.0 

21.7 

35.0 

37.8 

21.2 

3.9 

12.1 

14.5 

24.1 

5.0 

1.5 

4.3 

4.0 

1.9 

30.8 

17.4 

0.8 

5.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

防災活動

防犯活動

子育て支援

高齢者の支援

障がい者（児）の支援

健康づくり活動

ごみの減量・リサイクル

まちの美化・緑化

自然保護や環境の保全

青少年健全育成

スポーツ活動

文化や芸術活動

外国人住民との交流

レクリエーション活動

産業振興

歴史の保存・継承

デジタル技術の利活用

その他

不明・無回答

令和6年度（n=845） 令和元年度（n=725）



○

29.5
3.3

5.6
13.1

3.0
3.1
3.1

14.1
46.9

7.9
37.8

34.4
5.9

42.1
14.3

5.6
1.4
2.0
1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自然が豊かなまち
農林業が盛んなまち

スポーツが盛んなまち
商業が盛んなまち
工業が盛んなまち
観光が盛んなまち

国際交流が盛んなまち
健康づくりが盛んなまち

病院など医療機関が充実したまち
環境問題への取り組みが盛んなまち

バスなど公共交通機関が充実したまち
買い物が便利なまち

文化・芸術活動が盛んなまち
子育てしやすいまち

教育が盛んなまち
デジタル活用が盛んなまち

わからない
その他

不明・無回答

n=845



22.4

4.1

5.9

14.1

0.6

2.9

2.4

7.6

37.6

4.7

30.6

41.8

2.9

62.9

23.5

6.5

1.2

2.9

0.6

0% 20% 40% 60% 80%

16～39歳
(n=170)

自然が豊かなまち

農林業が盛んなまち

スポーツが盛んなまち

商業が盛んなまち

工業が盛んなまち

観光が盛んなまち

国際交流が盛んなまち

健康づくりが盛んなまち

病院など医療機関が充実

したまち

環境問題への取り組みが

盛んなまち

バスなど公共交通機関が

充実したまち

買い物が便利なまち

文化・芸術活動が盛んな

まち

子育てしやすいまち

教育が盛んなまち

デジタル活用が盛んなま

ち

わからない

その他

不明・無回答

25.4

2.3

9.0

16.4

2.7

3.7

3.0

8.7

43.1

8.4

35.1

35.5

6.4

47.2

17.7

7.4

1.3

2.0

1.3

0% 20% 40% 60% 80%

40～59歳
(n=299)

36.0

3.9

2.8

10.2

4.2

2.5

3.6

21.6

54.6

9.1

42.9

31.0

6.9

28.8

7.5

3.9

1.7

1.4

1.9

0% 20% 40% 60% 80%

60歳以上
(n=361)



※

29.5 

3.3 

5.6 

13.1 

3.0 

3.1 

3.1 

14.1 

46.9 

7.9 

37.8 

34.4 

5.9 

42.1 

14.3 

5.6 

1.4 

2.0 

1.7 

37.5 

1.1 

5.4 

10.5 

2.6 

2.8 

2.9 

17.0 

50.5 

15.2 

42.5 

31.2 

6.1 

40.6 

12.0 

1.4 

1.8 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自然が豊かなまち

農林業が盛んなまち

スポーツが盛んなまち

商業が盛んなまち

工業が盛んなまち

観光が盛んなまち

国際交流が盛んなまち

健康づくりが盛んなまち

病院など医療機関が充実したまち

環境問題への取り組みが盛んなまち

バスなど公共交通機関が充実したまち

買い物が便利なまち

文化・芸術活動が盛んなまち

子育てしやすいまち

教育が盛んなまち

デジタル活用が盛んなまち

わからない

その他

不明・無回答

令和6年度（n=845） 令和元年度（n=725）



37.2

24.7

22.2

17.2

11.1

23.3

15.0

33.5

18.0

9.8

16.1

2.6

3.8

0% 10% 20% 30% 40%

住民同士が困ったときに、今以上に助けあえる関係

あいさつができるくらいの顔見知りの関係

自治会、まちづくり協議会、老人クラブ、子ども会

などの活動の活性化

学校や幼稚園、保育所等と住民の交流やつながり

地元の商業者など、事業者と住民のつながり

交流の機会となる地域の行事

活動の担い手やリーダーとなる人

だれもが気軽に立ち寄ったり集えるような場

市内での活動状況や先進的な地域活動事例などの

情報提供

ボランティアなどの人材の紹介・派遣

地域活動に関する行政窓口の一元化

その他

不明・無回答

n=845



31.2

28.8

16.5

32.4

14.1

28.8

8.8

33.5

18.8

7.1

13.5

3.5

1.2

0% 20% 40% 60%

16～39歳
(n=170)

住民同士が困ったとき

に、今以上に助けあえる

関係

あいさつができるくらい

の顔見知りの関係

自治会、まちづくり協議

会、老人クラブ、子ども

会などの活動の活性化
学校や幼稚園、保育所等

と住民の交流やつながり

地元の商業者など、事業

者と住民のつながり

交流の機会となる地域の

行事

活動の担い手やリーダー

となる人

だれもが気軽に立ち寄っ

たり集えるような場

市内での活動状況や先進

的な地域活動事例などの

情報提供
ボランティアなどの人材

の紹介・派遣

地域活動に関する行政窓

口の一元化

その他

不明・無回答

35.5

27.1

16.7

18.1

17.4

20.4

18.1

30.4

21.1

14.0

17.4

3.3

2.7

0% 20% 40% 60%

40～59歳
(n=299)

42.1

21.1

29.9

9.7

4.7

23.5

15.5

36.6

15.2

8.0

16.3

1.7

5.0

0% 20% 40% 60%

60歳以上
(n=361)



37.2 

24.7 

22.2 

17.2 

11.1 

23.3 

15.0 

33.5 

18.0 

9.8 

16.1 

2.6 

3.8 

46.1 

30.9 

29.0 

17.1 

8.3 

22.9 

15.2 

33.4 

16.0 

13.1 

17.8 

1.4 

4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

住民同士が困ったときに、今以上に助けあえる関係

あいさつができるくらいの顔見知りの関係

自治会、まちづくり協議会、老人クラブ、子ども会など

の活動の活性化

学校や幼稚園、保育所等と住民の交流やつながり

地元の商業者など、事業者と住民のつながり

交流の機会となる地域の行事

活動の担い手やリーダーとなる人

だれもが気軽に立ち寄ったり集えるような場

市内での活動状況や先進的な地域活動事例など

の情報提供

ボランティアなどの人材の紹介・派遣

地域活動に関する行政窓口の一元化

その他

不明・無回答

令和6年度（n=845） 令和元年度（n=725）



3.3

3.1

1.7

1.2

4.0

0.7

27.1

6.2

7.2

10.3

2.6

7.1

7.3

7.0

4.9

3.1

7.0

6.4

2.8

5.6

9.2

4.4

13.4

6.6

35.1

0% 10% 20% 30% 40%

男女共同参画の推進
企業支援・創業支援

農業の振興
観光資源の魅力創造

文化芸術の振興
国際交流の推進

公園や駅周辺の整備
広報力の強化

妊娠出産への支援
保育サービスの充実

学力向上への支援
福祉サービスの充実
地域医療体制の充実
介護サービスの充実
スポーツ活動の推進

防災対策の強化
防犯意識の向上

交通安全対策の推進
環境保全の推進

自然環境・景観保全
地域公共交通の確立
バリアフリーの推進

道路の整備
健康づくりの推進

不明・無回答

n=845



4.7

1.2

2.4

0.6

5.9

0.6

30.6

4.7

8.2

17.1

3.5

7.6

9.4

5.3

1.8

2.4

8.8

6.5

1.8

5.3

10.6

6.5

24.1

4.7

24.1

0% 20% 40% 60%

16～39歳
(n=170)

男女共同参画の推進

企業支援・創業支援

農業の振興

観光資源の魅力創造

文化芸術の振興

国際交流の推進

公園や駅周辺の整備

広報力の強化

妊娠出産への支援

保育サービスの充実

学力向上への支援

福祉サービスの充実

地域医療体制の充実

介護サービスの充実

スポーツ活動の推進

防災対策の強化

防犯意識の向上

交通安全対策の推進

環境保全の推進

自然環境・景観保全

地域公共交通の確立

バリアフリーの推進

道路の整備

健康づくりの推進

不明・無回答

2.0

5.4

2.0

0.7

3.0

1.3

28.8

8.0

10.0

11.7

3.3

5.0

7.7

5.7

5.7

4.0

8.0

8.0

3.7

8.0

11.4

5.0

13.0

6.4

28.4

0% 20% 40% 60%

40～59歳
(n=299)

3.9

2.2

1.1

1.9

4.2

0.3

24.7

5.5

4.7

6.1

1.7

8.6

6.4

8.9

5.8

2.8

5.5

5.3

2.8

3.6

6.9

3.0

8.9

8.0

44.6

0% 20% 40% 60%

60歳以上
(n=361)



3.6

11.1

7.6

14.0

5.6

7.6

14.3

6.7

5.7

7.7

10.2

7.7

12.7

7.2

5.7

8.0

5.7

6.2

2.8

4.6

13.3

10.8

28.0

2.7

18.9

0% 10% 20% 30%

男女共同参画の推進
企業支援・創業支援

農業の振興
観光資源の魅力創造

文化芸術の振興
国際交流の推進

公園や駅周辺の整備
広報力の強化

妊娠出産への支援
保育サービスの充実

学力向上への支援
福祉サービスの充実
地域医療体制の充実
介護サービスの充実
スポーツ活動の推進

防災対策の強化
防犯意識の向上

交通安全対策の推進
環境保全の推進

自然環境・景観保全
地域公共交通の確立
バリアフリーの推進

道路の整備
健康づくりの推進

不明・無回答

n=845



3.5

11.2

9.4

15.3

3.5

7.6

15.9

12.9

8.2

14.1

11.8

2.4

10.0

8.8

3.5

8.2

8.2

2.9

3.5

4.7

11.2

10.0

25.3

2.4

14.1

0% 10% 20% 30% 40%

16～39歳
(n=170)

男女共同参画の推進

企業支援・創業支援

農業の振興

観光資源の魅力創造

文化芸術の振興

国際交流の推進

公園や駅周辺の整備

広報力の強化

妊娠出産への支援

保育サービスの充実

学力向上への支援

福祉サービスの充実

地域医療体制の充実

介護サービスの充実

スポーツ活動の推進

防災対策の強化

防犯意識の向上

交通安全対策の推進

環境保全の推進

自然環境・景観保全

地域公共交通の確立

バリアフリーの推進

道路の整備

健康づくりの推進

不明・無回答

4.7

15.1

6.7

16.4

6.4

9.7

15.7

6.0

6.7

7.7

15.4

8.4

16.1

5.7

8.4

6.7

4.3

9.4

2.7

3.7

12.4

12.0

33.1

2.3

11.0

0% 10% 20% 30% 40%

40～59歳
(n=299)

2.8

8.3

7.8

11.9

6.1

5.8

13.0

4.7

3.9

5.0

5.0

9.7

11.1

8.0

4.7

9.4

5.5

5.0

2.8

5.5

15.5

10.5

25.8

3.3

25.8

0% 10% 20% 30% 40%

60歳以上
(n=361)



3.1

15.4

4.0

7.8

2.7

2.8

12.4

7.9

15.4

15.1

11.1

10.8

17.0

9.8

3.6

8.9

6.5

4.7

2.4

5.2

16.3

5.4

23.6

4.9

18.7

0% 10% 20% 30%

男女共同参画の推進
企業支援・創業支援

農業の振興
観光資源の魅力創造

文化芸術の振興
国際交流の推進

公園や駅周辺の整備
広報力の強化

妊娠出産への支援
保育サービスの充実

学力向上への支援
福祉サービスの充実
地域医療体制の充実
介護サービスの充実
スポーツ活動の推進

防災対策の強化
防犯意識の向上

交通安全対策の推進
環境保全の推進

自然環境・景観保全
地域公共交通の確立
バリアフリーの推進

道路の整備
健康づくりの推進

不明・無回答

n=845



2.9

17.1

4.7

8.2

1.2

2.4

15.3

9.4

32.9

26.5

17.1

10.0 

13.5

5.3

1.8

10.0 

7.6

5.3

2.4

5.9

15.9

6.5

24.1

2.9

8.2

0% 10% 20% 30% 40%

16～39歳
(n=170)

男女共同参画の推進

企業支援・創業支援

農業の振興

観光資源の魅力創造

文化芸術の振興

国際交流の推進

公園や駅周辺の整備

広報力の強化

妊娠出産への支援

保育サービスの充実

学力向上への支援

福祉サービスの充実

地域医療体制の充実

介護サービスの充実

スポーツ活動の推進

防災対策の強化

防犯意識の向上

交通安全対策の推進

環境保全の推進

自然環境・景観保全

地域公共交通の確立

バリアフリーの推進

道路の整備

健康づくりの推進

不明・無回答

3.0

23.4

2.0

8.4

3.0

3.7

13.7

6.4

12.4

17.1

14.4

13.4

20.7

13.0

4.0

11.4

7.4

5.7

1.0

5.4

16.7

6.0

28.1

4.0

9.4

0% 10% 20% 30% 40%

40～59歳
(n=299)

3.3

8.6

5.5

7.2

3.3

2.5

10.5

8.9

9.7

8.0

5.5

8.9

16.3

9.4

4.2

6.6

5.5

3.6

3.6

4.7

16.9

4.7

20.5

6.4

29.6

0% 10% 20% 30% 40%

60歳以上
(n=361)







○

14.9

22.4

55.6

7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

考えている

今のところ考えていないが、

条件によっては考えるかもしれない

考えていない

不明・無回答

n=845

40.6

15.1

3.3

28.8

35.1

9.1

29.4

47.8

75.1

1.2

2.0

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～39歳(n=170)

40～59歳(n=299)

60歳以上(n=361)

考えている 今のところ考えていないが、条件によっては考えるかもしれない 考えていない 不明・無回答



○

47.6

15.6

36.2

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%

機会があれば香芝市内で働きたい

機会があっても香芝市内で働きたいと思わない

今後のことはわからない

不明・無回答

n=315

33.1

54.7

64.4

24.6

9.3

13.3

42.4

35.3

20.0

0.7

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～39歳(n=118)

40～59歳(n=150)

60歳以上(n=45)

機会があれば香芝市内で働きたい 機会があっても香芝市内で働きたいと思わない
今後のことはわからない 不明・無回答



○

57.9

15.8

9.2

21.1

24.3

9.2

22.4

13.8

8.6

30.3

3.3

4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

女性、若者、高齢者などの属性に特化した

就労支援

対面の就職相談窓口の設置

オンラインの就職相談窓口の設置

就職奨励金等の地元就職に対する奨励制度の創設

市内事業者における新規雇用の創出・拡大

コワーキングスペース等のテレワーク環境の整備

大都市圏からのサテライトオフィス誘致

市内事業者の情報発信

（事業者の案内、紹介サイトなど）

市内事業者の就職フェア、見学会等の開催

市内事業者への賃金、⾧時間労働抑制等の

労働条件改善の働きかけ

その他

不明・無回答

n=152



48.7

12.8

5.1

33.3

15.4

15.4

28.2

10.3

12.8

38.5

5.1

2.6

0% 20% 40% 60% 80%

16～39歳
(n=39)

女性、若者、高齢者など

の属性に特化した就労支

援

対面の就職相談窓口の設

置

オンラインの就職相談窓

口の設置

就職奨励金等の地元就職

に対する奨励制度の創設

市内事業者における新規

雇用の創出・拡大

コワーキングスペース等

のテレワーク環境の整備

大都市圏からのサテライ

トオフィス誘致

市内事業者の情報発信

（事業者の案内、紹介サ

イトなど）

市内事業者の就職フェ

ア、見学会等の開催

市内事業者への賃金、⾧

時間労働抑制等の労働条

件改善の働きかけ

その他

不明・無回答

55.4

14.5

9.6

19.3

30.1

9.6

25.3

16.9

8.4

31.3

1.2

6.0

0% 20% 40% 60% 80%

40～59歳
(n=83)

76.7

23.3

13.3

10.0

20.0

6.7

10.0

3.3

16.7

6.7

3.3

0% 20% 40% 60% 80%

60歳以上
(n=30)



○

64.7

27.5

33.3

58.8

11.8

13.7

3.9

7.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

希望するような仕事・求人がない

大企業がない

技術や能力を活かせる職場がない

賃金や福利厚生などの労働条件が悪い

大都市圏で働くことで視野を広げたい

香芝市（実家）と離れた場所で仕事がしたい

その他

不明・無回答

n=51



31.6

27.0

53.0

25.0

32.9

29.0

19.6

2.8

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

市内企業への支援の強化

地域の特色を生かした新たな産業の育成

優良な企業の誘致

農業の担い手の育成、地産地消の推進

雇用機会の増加

地域ブランドの創出（新たな特産品の開発、

観光資源の発掘 など）

観光の振興やイベントなどを開催し、市外から

多くの人が訪れるようにする

その他

不明・無回答

n=845



39.4

27.6

49.4

22.4

35.3

29.4

23.5

4.1

0% 20% 40% 60%

16～39歳
(n=170)

市内企業への支援の強化

地域の特色を生かした新た

な産業の育成

優良な企業の誘致

農業の担い手の育成、地産

地消の推進

雇用機会の増加

地域ブランドの創出（新た

な特産品の開発、観光資源

の発掘 など）

観光の振興やイベントなど

を開催し、市外から多くの

人が訪れるようにする

その他

不明・無回答

31.4

26.8

58.2

24.7

36.1

32.4

22.4

3.3

0.7

0% 20% 40% 60%

40～59歳
(n=299)

28.8

27.4

51.0

26.9

29.6

26.6

16.1

1.9

9.4

0% 20% 40% 60%

60歳以上
(n=361)



① ② ③

1.4 

2.1 

41.8 

34.6 

1.2 

0.1 

10.7 

8.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

０人
１人
２人
３人
４人

５人以上
回答しない

不明・無回答

n=845

5.3

0.3

0.3

5.9

2.0

0.6

51.8

46.5

34.3

21.8

36.1

40.2

2.9

0.7

0.8

0.3

12.4

12.7

7.8

1.3

16.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～39歳(n=170)

40～59歳(n=299)

60歳以上(n=361)

０人 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 回答しない 不明・無回答



※

1.4 

2.1 

41.8 

34.6 

1.2 

0.1 

10.7 

8.2 

0.7 

2.2 

45.9 

34.8 

2.5 

0.7 

13.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

０人

１人

２人

３人

４人

５人以上

回答しない

不明・無回答

令和6年度（n=845） 令和元年度（n=725）

5.8

4.6

42.6

16.1

0.7

0.4

18.9

10.9

0% 10% 20% 30% 40% 50%

０人
１人
２人
３人
４人

５人以上
回答しない

不明・無回答

n=845



※

17.6

4.0

1.4

8.2

5.7

2.2

33.5

51.8

40.7

9.4

16.7

19.1

0.6

1.0

0.6

0.3

0.6

28.8

18.4

14.4

1.8

2.0

21.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～39歳(n=170)

40～59歳(n=299)

60歳以上(n=361)

０人 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 回答しない 不明・無回答

5.8 

4.6 

42.6 

16.1 

0.7 

0.4 

18.9 

10.9 

7.9 

5.5 

51.0 

13.4 

1.1 

0.6 

20.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

０人

１人

２人

３人

４人

５人以上

回答しない

不明・無回答

令和6年度（n=845） 令和元年度（n=725）

25.3

24.4

17.2

42.4

54.5

46.8

32.4

21.1

36.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～39歳(n=170)

40～59歳(n=299)

60歳以上(n=361)

少ない 多い・同じ 不明・無回答



14.6

12.0

41.1

11.6

1.4

0.2

11.1

8.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

０人
１人
２人
３人
４人

５人以上
回答しない

不明・無回答

n=845

45.3

10.7

3.6

11.2

17.1

8.6

18.8

44.8

49.3

4.1

14.7

13.0

1.2

1.7

1.4 0.6

15.9

11.0

8.3

3.5

15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～39歳(n=170)

40～59歳(n=299)

60歳以上(n=361)

０人 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 回答しない 不明・無回答



※

14.6 

12.0 

41.1 

11.6 

1.4 

0.2 

11.1 

8.0 

19.2 

12.4 

41.4 

11.0 

1.1 

0.3 

14.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

０人

１人

２人

３人

４人

５人以上

回答しない

不明・無回答

令和6年度（n=845） 令和元年度（n=725）



単位：％

０人 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上
不明・

無回答

845 14.6 12.0 41.1 11.6 1.4 0.2 19.1

０人 12 83.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3

１人 18 33.3 44.4 11.1 5.6 0.0 0.0 5.6

２人 353 18.7 17.6 52.1 5.1 0.6 0.0 5.9

３人 292 8.2 8.6 49.0 24.7 2.4 0.7 6.5

４人 10 10.0 0.0 40.0 20.0 30.0 0.0 0.0

５人以上 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

③現在の子どもの人数

全体

①理想的

な子ども

の人数

合計人数

黒く囲った部分は、「理想」より「現在」が少ない



① ②

○

61.7

11.1

20.6

2.8

5.0

10.6

12.2

9.4

9.4

6.1

8.3

6.7

6.7

9.4

10.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

子育てや教育にお金がかかりすぎる（すぎた）

から

家が狭い（狭かった）から

自分の仕事（勤めや家業）に差し支える（差し支

えた）から

子どもがのびのび育つ自然環境ではない（なかっ

た）から

子どもがのびのび育つ社会環境（地域・学校等）

ではない（なかった）から

自分や夫婦の生活を大切にしたい（したかった）

から

高年齢での出産には母体や胎児にリスクがあると

考える（考えた）から

これ以上、育児の心理的、肉体的負担に耐えられ

ない（耐えられなかった）から

健康上の理由から

不妊治療の費用にお金がかかりすぎる（すぎた）

から

家族の家事・育児への協力が十分ではない（な

かった）から

家族が望まない（望まなかった）から

自身の退職までに末子が成人してほしい（ほし

かった）から

その他

不明・無回答

n=180



65.1

11.6

30.2

4.7

9.3

16.3

14.0 

14.0 

2.3

9.3

2.3

7.0 

7.0 

18.6

9.3

0% 20% 40% 60% 80%

16～39歳
(n=43)

子育てや教育にお金がかか

りすぎる（すぎた）から

家が狭い（狭かった）から

自分の仕事（勤めや家業）

に差し支える（差し支え

た）から
子どもがのびのび育つ自然

環境ではない（なかった）

から
子どもがのびのび育つ社会

環境（地域・学校等）では

ない（なかった）から
自分や夫婦の生活を大切に

したい（したかった）から

高年齢での出産には母体や

胎児にリスクがあると考え

る（考えた）から
これ以上、育児の心理的、

肉体的負担に耐えられない

（耐えられなかった）から
健康上の理由から

不妊治療の費用にお金がか

かりすぎる（すぎた）から

家族の家事・育児への協力

が十分ではない（なかっ

た）から
家族が望まない（望まな

かった）から

自身の退職までに末子が成

人してほしい（ほしかっ

た）から
その他

不明・無回答

67.1

11.0

13.7

1.4

5.5

12.3

15.1

9.6

13.7

9.6

4.1

2.7

8.2

6.8

11.0

0% 20% 40% 60% 80%

40～59歳
(n=73)

53.2

11.3

22.6

3.2

1.6

4.8

8.1

6.5

9.7

17.7

11.3

4.8

6.5

9.7

0% 20% 40% 60% 80%

60歳以上
(n=62)





18.8

4.9

17.0

8.9

20.0

9.0

46.6

31.2

9.8

34.9

5.9

29.9

15.5

9.8

3.9

6.4

0% 10% 20% 30% 40% 50%

不妊治療や高齢出産に対する支援

妊産婦家庭訪問・乳幼児家庭訪問などの保健サービスの充実

子育てに関する相談支援の充実

子育てに関する情報提供

身近な地域内で子育てを支援する体制の整備

親同士が交流できる場の充実

子どもの教育費に対する経済的支援

子どもの医療費に対する経済的支援

ひとり親家庭への経済的支援

子育てと仕事を両立できる就労環境づくりの啓発・支援

家庭における男性の子育てへの参加促進

保育施設や延⾧保育、一時預かり等の保育サービスの充実

公園等の子どもが遊べる場所の整備

虐待防止など、子どもの安全を守る施策や体制の充実

その他

不明・無回答

n=845



15.3

4.1

16.5

10.6

17.6

11.8

58.2

33.5

10.0

41.8

5.3

32.9

21.2

6.5

4.1

0% 20% 40% 60% 80%

16～39歳
(n=170)

不妊治療や高齢出産

に対する支援

妊産婦家庭訪問・乳

幼児家庭訪問などの

保健サービスの充実
子育てに関する相談

支援の充実

子育てに関する情報

提供

身近な地域内で子育

てを支援する体制の

整備
親同士が交流できる

場の充実

子どもの教育費に対

する経済的支援

子どもの医療費に対

する経済的支援

ひとり親家庭への経

済的支援

子育てと仕事を両立

できる就労環境づく

りの啓発・支援
家庭における男性の

子育てへの参加促進

保育施設や延⾧保

育、一時預かり等の

保育サービスの充実
公園等の子どもが遊

べる場所の整備

虐待防止など、子ど

もの安全を守る施策

や体制の充実
その他

不明・無回答

20.1

5.4

17.1

10.0

20.7

8.4

54.5

35.8

8.7

36.1

5.7

30.8

16.4

11.0

5.4

1.0

0% 20% 40% 60% 80%

40～59歳
(n=299)

19.9

4.7

17.2

7.5

21.3

8.3

35.5

26.0

10.8

31.3

6.4

28.8

12.7

10.5

2.8

12.2

0% 20% 40% 60% 80%

60歳以上
(n=361)



22.4

22.6

29.7

18.1

42.2

29.2

9.2

21.9

7.1

24.4

11.2

4.4

6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

パソコンやタブレット端末の積極的な活用

外国語学習を通した国際理解教育の推進

体験学習や道徳などを通じた心の教育の充実

障がいがある児童・生徒への支援体制の充実

いじめや不登校等への対応、児童・生徒への相談や支援

放課後活動（部活動・学童保育・放課後子ども教室など）

の充実

地域の豊かな学習資源（自然、文化財、芸術文化など）

の活用

保育所・幼稚園・認定こども園等と小学校、中学校との連携

保護者や地域への学校教育活動や取り組み内容の発信

学校・家庭・地域が連携して子育てをしていくための

取り組みの推進

校舎や遊具等の施設面での環境整備

その他

不明・無回答

n=845



23.5

22.4

25.3

15.9

35.3

38.8

7.1

30.0 

5.9

28.2

18.2

5.9

0% 20% 40% 60%

16～39歳
(n=170)

パソコンやタブレット端末の積

極的な活用

外国語学習を通した国際理解教

育の推進

体験学習や道徳などを通じた心

の教育の充実

障がいがある児童・生徒への支

援体制の充実

いじめや不登校等への対応、児

童・生徒への相談や支援

放課後活動（部活動・学童保

育・放課後子ども教室など）の

充実
地域の豊かな学習資源（自然、

文化財、芸術文化など）の活用

保育所・幼稚園・認定こども園

等と小学校、中学校との連携

保護者や地域への学校教育活動

や取り組み内容の発信

学校・家庭・地域が連携して子

育てをしていくための取り組み

の推進
校舎や遊具等の施設面での環境

整備

その他

不明・無回答

18.7

24.7

32.1

18.7

45.8

32.8

11.7

20.4

8.7

24.7

14.0

5.4

1.0

0% 20% 40% 60%

40～59歳
(n=299)

25.5

21.3

30.2

18.8

43.5

22.7

8.6

19.7

6.1

23.0

6.1

2.8

12.2

0% 20% 40% 60%

60歳以上
(n=361)



○

○

41.9

53.7

2.5

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性
女性

その他
回答しない

不明・無回答

n=845

3.3

4.1

2.5

4.1

6.0

6.7

9.7

11.5

7.5

7.9

8.4

8.5

8.3

9.6

1.8

0% 5% 10% 15%

16～19歳
20～24歳
25～29歳
30～34歳
35～39歳
40～44歳
45～49歳
50～54歳
55～59歳
60～64歳
65～69歳
70～74歳
75～79歳
80歳以上

不明・無回答

n=845



○

9.7

15.3

10.5

7.9

9.5

9.2

4.4

11.5

7.8

10.4

3.8

0% 5% 10% 15% 20%

五位堂小学校区
下田小学校区
二上小学校区

志都美小学校区
関屋小学校区
三和小学校区
鎌田小学校区

真美ヶ丘東小学校区
真美ヶ丘西小学校区

旭ケ丘小学校区
不明・無回答

n=845

9.4

9.4

10.5

16.5

15.7

14.7

10.6

12.7

9.1

5.9

9.0

8.3

6.5

9.4

11.4

10.6

8.0

10.0

4.7

4.7

4.2

14.1

8.0

13.3

9.4

7.4

7.8

11.2

15.1

6.6

1.2

0.7

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～39歳(n=170)

40～59歳(n=299)

60歳以上(n=361)

五位堂小学校区 下田小学校区 二上小学校区 志都美小学校区
関屋小学校区 三和小学校区 鎌田小学校区 真美ヶ丘東小学校区
真美ヶ丘西小学校区 旭ケ丘小学校区 不明・無回答



○

30.5

3.9

6.6

12.0

5.4

16.2

21.1

1.5

2.7

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

会社・団体・学校等の正規職員

派遣・嘱託・契約社員

自営業（農業を含む）

アルバイト、パート

学生（高校・専門学校を含む）

主婦（主夫）

無職・定年退職者

その他

不明・無回答

n=845

45.9

50.8

7.5

4.1

5.0

3.0

2.9

8.4

6.6

10.0

18.1

8.3

27.1 4.1

12.7

25.5

3.5

2.7

44.9

2.4

1.3

1.4

1.0

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～39歳(n=170)

40～59歳(n=299)

60歳以上(n=361)

会社・団体・学校等の正規職員 派遣・嘱託・契約社員 自営業（農業を含む）
アルバイト、パート 学生（高校・専門学校を含む） 主婦（主夫）
無職・定年退職者 その他 不明・無回答



○

21.1

14.6

19.6

20.4

16.8

5.3

2.2

0% 5% 10% 15% 20% 25%

香芝市内（自宅を含む）

県内近隣自治体（大和高田市・葛城市・北葛城郡）

香芝市及び県内近隣自治体以外の奈良県内

大阪市

大阪市以外の大阪府内

奈良県・大阪府以外の地域

不明・無回答

n=494

17.0

21.1

28.3

13.1

17.5

9.8

26.8

14.6

20.7

18.3

23.6

16.3

15.7

17.1

17.4

7.8

4.9

2.2

1.3

1.2

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～39歳(n=153)

40～59歳(n=246)

60歳以上(n=92)

香芝市内（自宅を含む） 県内近隣自治体（大和高田市・葛城市・北葛城郡）
香芝市及び県内近隣自治体以外の奈良県内 大阪市
大阪市以外の大阪府内 奈良県・大阪府以外の地域
不明・無回答



7.3

30.1

48.8

4.9

2.7

4.5

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

単身（ひとり暮らし）世帯

夫婦またはパートナーのみ世帯

親子２世代世帯

親子孫３世代世帯

その他

回答しない

不明・無回答

n=845

1.8

6.0

11.4

8.8

16.4

52.1

78.2

62.9

25.2

4.7

3.7

6.1

2.4

3.7

2.2

4.1

6.7

2.2

0.7

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～39歳(n=170)

40～59歳(n=299)

60歳以上(n=361)

単身（ひとり暮らし）世帯 夫婦またはパートナーのみ世帯 親子２世代世帯
親子孫３世代世帯 その他 回答しない
不明・無回答



0.5 
0.2 

0.8 
1.8 

2.5 
12.4 

9.3 
18.7 

27.6 
8.5 

12.5 
5.1 

0% 10% 20% 30%

0点
1点
2点
3点
4点
5点
6点
7点
8点
9点

10点
不明・無回答

n=845

年齢 平均点

16～39歳 (n=168) 7.42

40～59歳 (n=292) 7.26

60歳以上 (n=334) 7.19

小学校区 平均点

五位堂小学校区 (n=79) 6.99

下田小学校区 (n=123) 7.16

二上小学校区 (n=85) 7.09

志都美小学校区 (n=64) 7.34

関屋小学校区 (n=77) 7.23

三和小学校区 (n=76) 7.61

鎌田小学校区 (n=37) 6.95

真美ヶ丘東小学校区 (n=94) 7.46

真美ヶ丘西小学校区 (n=63) 7.59

旭ケ丘小学校区 (n=84) 7.24



主な就業先または通学先 平均点

香芝市内（自宅を含む） (n=102) 7.26

県内近隣自治体（大和高田市・葛城市・北葛城郡） (n=72) 7.39

香芝市及び県内近隣自治体以外の奈良県内 (n=96) 7.34

大阪市 (n=99) 7.02

大阪市以外の大阪府内 (n=81) 7.28

奈良県・大阪府以外の地域 (n=26) 7.42

0.5 
0.7 
0.8 

1.5 
3.6 

15.9 
10.7 

20.6 
26.5 

7.3 
6.9 

5.1 

0% 10% 20% 30%

0点
1点
2点
3点
4点
5点
6点
7点
8点
9点

10点
不明・無回答

n=845



年齢 平均点

16～39歳 (n=168) 7.02

40～59歳 (n=293) 6.76

60歳以上 (n=333) 7.01

主な就業先または通学先 平均点

香芝市内（自宅を含む） (n=102) 6.93

県内近隣自治体（大和高田市・葛城市・北葛城郡） (n=72) 6.85

香芝市及び県内近隣自治体以外の奈良県内 (n=96) 6.78

大阪市 (n=100) 6.52

大阪市以外の大阪府内 (n=82) 6.95

奈良県・大阪府以外の地域 (n=26) 7.15

小学校区 平均点

五位堂小学校区 (n=79) 6.72

下田小学校区 (n=124) 6.90

二上小学校区 (n=85) 6.71

志都美小学校区 (n=65) 6.66

関屋小学校区 (n=76) 6.30

三和小学校区 (n=76) 7.12

鎌田小学校区 (n=36) 6.92

真美ヶ丘東小学校区 (n=94) 7.63

真美ヶ丘西小学校区 (n=63) 7.30

旭ケ丘小学校区 (n=84) 6.77



0.4 
0.5 
0.6 

1.3 
1.5 

17.9 
12.1 

25.4 
23.4 

3.8 
4.7 

8.4 

0% 10% 20% 30%

0点
1点
2点
3点
4点
5点
6点
7点
8点
9点

10点
不明・無回答

n=845

年齢 平均点

16～39歳 (n=166) 6.79

40～59歳 (n=282) 6.72

60歳以上 (n=319) 6.84

小学校区 平均点

五位堂小学校区 (n=77) 6.44

下田小学校区 (n=118) 6.81

二上小学校区 (n=83) 6.96

志都美小学校区 (n=62) 6.98

関屋小学校区 (n=73) 6.36

三和小学校区 (n=75) 6.77

鎌田小学校区 (n=37) 6.78

真美ヶ丘東小学校区 (n=88) 7.00

真美ヶ丘西小学校区 (n=63) 7.00

旭ケ丘小学校区 (n=81) 6.72



主な就業先または通学先 平均点

香芝市内（自宅を含む） (n=99) 6.80

県内近隣自治体（大和高田市・葛城市・北葛城郡） (n=69) 6.81

香芝市及び県内近隣自治体以外の奈良県内 (n=94) 6.66

大阪市 (n=95) 6.53

大阪市以外の大阪府内 (n=79) 6.80

奈良県・大阪府以外の地域 (n=25) 6.88

6.3

41.2

39.5

3.4

1.1

8.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらとも言えない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

不明・無回答

n=845

年齢 平均点

16～39歳 (n=164) 3.62

40～59歳 (n=279) 3.49

60歳以上 (n=323) 3.52

小学校区 平均点

五位堂小学校区 (n=76) 3.54

下田小学校区 (n=118) 3.52

二上小学校区 (n=84) 3.55

志都美小学校区 (n=62) 3.56

関屋小学校区 (n=73) 3.40

三和小学校区 (n=76) 3.49

鎌田小学校区 (n=37) 3.24

真美ヶ丘東小学校区 (n=89) 3.64

真美ヶ丘西小学校区 (n=62) 3.63

旭ケ丘小学校区 (n=78) 3.59



主な就業先または通学先 平均点

香芝市内（自宅を含む） (n=99) 3.65

県内近隣自治体（大和高田市・葛城市・北葛城郡） (n=71) 3.46

香芝市及び県内近隣自治体以外の奈良県内 (n=93) 3.46

大阪市 (n=95) 3.46

大阪市以外の大阪府内 (n=80) 3.53

奈良県・大阪府以外の地域 (n=25) 3.40

0.7 
0.8 

1.7 
3.2 

2.5 
19.6 

9.0 
16.3 

20.4 
6.7 

12.5 
6.5 

0% 10% 20% 30%

0点
1点
2点
3点
4点
5点
6点
7点
8点
9点

10点
不明・無回答

n=845



年齢 平均点

16～39歳 (n=168) 7.17

40～59歳 (n=290) 6.89

60歳以上 (n=326) 6.60

主な就業先または通学先 平均点

香芝市内（自宅を含む） (n=100) 6.93

県内近隣自治体（大和高田市・葛城市・北葛城郡） (n=71) 6.97

香芝市及び県内近隣自治体以外の奈良県内 (n=96) 6.77

大阪市 (n=99) 6.70

大阪市以外の大阪府内 (n=80) 7.08

奈良県・大阪府以外の地域 (n=26) 7.54

小学校区 平均点

五位堂小学校区 (n=77) 6.71

下田小学校区 (n=121) 6.65

二上小学校区 (n=84) 6.89

志都美小学校区 (n=63) 6.76

関屋小学校区 (n=76) 6.26

三和小学校区 (n=75) 7.32

鎌田小学校区 (n=37) 6.38

真美ヶ丘東小学校区 (n=91) 7.04

真美ヶ丘西小学校区 (n=63) 7.33

旭ケ丘小学校区 (n=84) 6.88



2.7

2.6

14.1

4.0

26.6

5.7

3.9

7.3

0.4

0.9

3.3

3.8

6.9

37.4

21.1

41.4

23.3

47.0

12.2

23.8

25.2

5.8

9.9

28.0

31.5

33.4

32.3

58.1

22.6

30.9

18.6

20.0

48.4

25.2

27.9

60.4

52.2

43.9

34.0

19.5

11.0

14.9

29.9

3.7

33.7

14.9

27.1

44.3

18.7

9.1

12.4

17.0

5.3

2.1

4.1

8.4

1.2

25.4

3.9

12.3

18.5

4.3

2.2

4.3

4.7

2.7

5.1

2.8

3.4

3.0

3.0

5.1

2.8

3.2

5.8

5.1

4.1

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6 香芝市は、医療機関が充実している

7 香芝市では、介護・福祉施設のサー

ビスが受けやすい

8 香芝市は、日常の買い物にまったく

不便がない

9 香芝市では、飲食を楽しめる場所が

充実している

10 自宅には、心地のいい居場所がある

11 自宅の近辺では、騒音に悩まされている

12 香芝市では、適度な費用で住居を

確保できる

13 香芝市では、公共交通機関で、好きな

時に好きなところへ移動ができる

14 香芝市には、楽しい時間を過ごせる

娯楽施設がある

15 香芝市では、子育て支援・補助が手厚い

16 香芝市では、子どもたちがいきいきと

暮らせる

17 香芝市では、教育環境（小中高校）が整って

いる

18 香芝市では、通学しやすい場所に学校がある

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらとも言えない
あまりあてはまらない 全くあてはまらない 不明・無回答

n=845



1.5

1.7

0.5

0.4

8.6

10.3

3.4

6.0

10.2

7.3

1.3

1.2

3.2

3.0

15.9

15.3

10.2

8.5

47.0

34.0

17.3

31.4

46.6

36.3

12.4

13.3

27.3

22.2

56.0

50.5

58.6

57.0

34.6

30.4

45.9

38.2

27.8

39.9

59.9

61.7

47.5

42.2

16.0

21.7

19.5

22.0

4.6

18.1

21.8

15.3

9.6

10.7

18.5

15.9

14.4

21.7

6.2

6.6

6.4

7.1

1.1

3.4

7.5

5.3

2.4

2.2

3.9

3.9

4.1

8.2

4.5

4.3

4.9

5.0

4.1

3.8

4.1

3.8

3.4

3.6

4.0

4.1

3.4

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19 香芝市の行政は、地域のことを真剣に

考えていると思う

20 香芝市の公共施設は使い勝手がよく便利で

ある

21 香芝市では、行政サービスのデジタル化が

進んでいる

22 香芝市では、仕事や日常生活の場でデジタル

サービスを利用しやすい

23 香芝市の雰囲気は、自分にとって心地よい

24 香芝市には、まちなか、公園、川沿い等で、

心地よく歩ける場所がある

25 香芝市には、自慢できる都市景観がある

26 香芝市には、自慢できる自然景観がある

27 香芝市では、身近に自然を感じることが

できる

28 香芝市の空気や水は澄んでいてきれいだと

感じる

29 香芝市では、リサイクルや再生可能エネ

ルギー活用等、環境への取組みが盛んである

30 香芝市では、防災対策がしっかりしている

31 香芝市は、防犯対策（交番・街灯・防犯

カメラ・住民の見守り等）が整っており、

治安がよい

32 香芝市では、歩道や信号が整備されていて

安心である

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらとも言えない
あまりあてはまらない 全くあてはまらない 不明・無回答

n=845



4.7

1.5

10.2

6.3

8.2

0.8

0.4

0.7

0.6

0.6

41.1

26.0

34.0

46.2

39.1

11.4

5.7

9.0

6.2

7.1

40.4

51.8

29.8

36.2

36.3

58.2

39.1

44.1

61.9

55.3

7.3

14.2

16.1

5.6

8.5

20.0

30.5

26.4

19.3

24.1

2.5

2.4

6.2

1.7

3.6

5.0

20.2

15.4

7.3

8.2

4.0

4.0

3.8

4.1

4.4

4.6

4.1

4.4

4.7

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

33 私は、同じ町内（集落）に住む人たちを

信頼している

34 香芝市では、地域活動（自治会・地域行事・

防災活動等）への市民参加が盛んである

35 困ったときに相談できる人が身近にいる

36 私は、町内（集落）の人が困っていたら

手助けをする

37 私は、この町内（集落）に対して愛着を

持っている

38 この町内（集落）には、どんな人の意見でも

受け入れる雰囲気がある

39 私は、見知らぬ他者であっても信頼する

40 私は、町内（集落）の人が自分をどう思って

いるかが気になる

41 香芝市には、女性が活躍しやすい雰囲気が

ある

42 香芝市には、若者が活躍しやすい雰囲気が

ある

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらとも言えない
あまりあてはまらない 全くあてはまらない 不明・無回答

n=845



7.6

13.1

12.1

1.2

24.6

2.0

0.4

0.2

0.8

35.5

43.8

45.8

6.6

45.2

14.9

4.0

5.3

6.9

43.6

24.7

27.3

56.7

21.8

58.7

45.3

43.2

48.2

6.0

11.0

8.5

22.7

2.1

14.9

31.6

31.0

27.5

1.8

2.8

1.9

7.5

1.5

4.0

13.1

14.2

10.7

5.6

4.5

4.4

5.3

4.7

5.4

5.6

6.0

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

43 自分のことを好ましく感じる

44 私は、身体的に健康な状態である

45 私は、精神的に健康な状態である

46 香芝市は、文化・芸術・芸能が盛んで

誇らしい

47 将来生まれてくる世代のために、良い環境や

文化を残したい

48 香芝市では、学びたいことを学べる機会が

ある

49 香芝市では、やりたい仕事を見つけやすい

50 香芝市では、適切な収入を得るための機会が

ある

51 香芝市には、新たな事に挑戦・成⾧するため

の機会がある

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらとも言えない
あまりあてはまらない 全くあてはまらない 不明・無回答

n=845


